

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟΝ ΒΗΜΑ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΙΔΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Γραφεία : Ξενοφώντος 15α - Αθήνα 118 • Τηλέφ. Γραφ.: 32.36.547, 32.45.375 • ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' Αρ. φύλ. 818 - Αθήνα 10 Οκτωβρίου 1977

‘Η Δ.Ο.Ε. άπευδύνεται πρός τά πολιτικά κόμματα τής χώρας

Νά δώσουν προτεραιότητα στά θέματα τής Παιδείας

ΒΑΣΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ: ‘Η Άνωτατοποίηση τών Παιδαγωγικών Άκαδημιών καί τών Σχολών Νηπιαγωγών

Βαδίζουμε σέ εκλογές. ‘Η 20η Νοεμβρίου πλησιάζει. Σέ λίγες μέρες ή Βουλή διαλύεται κι άρχίζει ή αντίστροφη μέτρηση τού χρόνου πού θά φέρει τόν Έλληνικό Λαό μπροστά στις κάλπες γιά ν’ άσκήσει τό υπέρτατο συνταγματικό του δικαίωμα.

Ν’ αναδειξει τή νέα Βουλή στήν όποία θά έμπιστευτεί τή διαχείριση όλων τών έθνικών μας θεμάτων στήν 4ετία πού θ’ ακολουθήσει.

Μέχρι τότε, όλα τά πολιτικά κόμματα θά παρουσιαστούν ένώπιον τού Λαού — μόνης πηγής πάσης εξουσίας — γιά νά εκθέσουν τά πολιτικά τους προγράμματα, νά πάρουν θέση πάνω σ’ όλα τά έθνικά μας θέματα και νά ζητήσουν νά τούς έμπιστευτεί τή διαχείριση τής Κρατικής εξουσίας.

Οι εκπαιδευτικοί τής Δημοτικής Έκπαιδύσεως πιστεύουν πώς όλα τά πολιτικά κόμματα θά έγγραψουν στά πολιτικά τους προγράμματα και τό θέμα τής Έθνικής μας Παιδείας.

Περιμένουν μάλιστα τό θέμα νά πάρει τήν απαιτούμενη προτεραιότητα και νά προβληθεί μέ ιδιαίτερη έμφαση.

Τό περιμένουν, όχι γιατί έχουν συνδέσει τήν επαγγελματική τους τύχη μέ τήν εκπαίδευση, άλλα γιατί τό θεωρούν σαν ένα από τά πιό βασικά και ζωτικής σημασίας έθνικά μας θέματα.

Θέμα από τό όποίο εξαρτάται κάθε οικονομική πρόοδος και κοινωνικοπολιτική επίβλιση και εξέλιξη τού Λαού μας. Παρακολουθούν τήν Παιδεία τών πιό προοδευμένων, από μας, χωρών και διαπιστώνουν μεγάλες και ουσιώδεις διαφορές πού δικαιολογούν τό προβάδισμά τους αυτό.

Πιστεύουν πώς μία καλύτερη άξιοποίηση τού παράγοντα άνθρώπινος θά εώσει τή δυνατότητα στό Λαό μας ν’ ανταπεκρίθει στις σκληρές άναμετρήσεις πού τόν άναμένουν τόσο στόν Εύρωπαϊκό όσο και στό διεθνή ανταγωνιστικό στίβο και παράλληλα νά μπορέσει νά διατηρήσει και τήν ένθικοκοινωνική του φυσιογνωμία.

Θεωρούν τή Λαϊκή Παιδεία σαν τό φυσικό δάθρο πάνω στό όποίο στηρίζεται όλόκληρο τό οικοδόμημα τής Έθνικής μας Παιδείας και βλέπουν πώς τό δάθρο αυτό νοσει θαρύτητα πάνω στό σύστημα τών βασικών σπουδών τών δασκάλων και τών νηπιαγωγών, Έχουν κάνει γνωστές τίς σκέψεις τους και τούς προβληματισμούς τους τόσο στήν Κυβέρνηση π’ όλα τά πολιτικά κόμματα τής χώρας μας, όσο και σ’ όλόκληρο τόν Έλληνικό Λαό. Ζητούν τή ριζική άναμόρφωση τού

συστήματος βασικών σπουδών τών δασκάλων και τών νηπιαγωγών.

Ζητούν τήν άνύψωση τών Παιδαγωγικών Άκαδημιών και τών Σχολών Νηπιαγωγών σέ Παιδαγωγικές Σχολές Πανεπιστημιακού επιπέδου, μέ τό ανάλογο προσωπικό και τό κατάλληλο πρόγραμμα σπουδών, γιά ν’ άποκτήσει ή Λαϊκή μας Παιδεία τόν εκπαιδευτικό πού ζητούν οι άνάγκες τής εποχής.

Αυτόν πού θά μπορέσει νά μεταβάλει σέ ζωντανή πραγματικότητα τά σχολικά προγράμματα και νά ύλοποιήσει τούς σκοπούς τής Παιδείας, σύμφωνα μέ τίς επιδιώξεις τής Πολιτείας και ανάλογα μέ τίς άπαιτήσεις τών καιρών. Αυτόν πού θά δώσει πνοή και περιεχόμενο σέ μία εκπαιδευτική μεταρρύθμιση και θά γίνει ή άπαραίτητη προϋπόθεση γιά νά ύπακθει ή 9χρονη ύποχρεωτική φοίτηση κάτω από ένιαίο εκπαιδευτικό φορέα και μέ ίσες ευκαιρίες γιά όλους τούς νέους, όπως συμβαίνει στό πιό προοδευμένα κράτη τής Εύρώπης κι’ όλόκληρου τού κόσμου.

Γιά όλους αυτούς τούς λόγους οι εκπαιδευτικοί τής Δημοτικής εκπαίδεύσεως θά παρακολουθήσουν μέ ιδιαίτερο ένδιαφέρον τή δραστηριότητα τών πολιτικών μας κομμάτων.

Θέλουν νά πιστεύουν πώς κανένα πολιτικό κόμμα δέν θ’ άποφύγει νά πάρει σαφή και υπεύθυνη θέση πάνω στό θέμα τών Παιδαγωγικών Άκαδημιών και τών Σχολών Νηπιαγωγών.

Είναι θέμα από τό όποίο εξαρτάται ή φυχή τής Λαϊκής Παιδείας και σαν τέτοιο παίρνει ένθικές διαστάσεις και κατατάσσεται στό φλέγοντα και έπείγοντα ένθικά μας θέματα.

Μπροστά από πολλά χρόνια, έχομε παραδώσει τά ζωά, τά φυτά, τίς οικοδομές κ.ά. σέ χέρια έπιστημόνων μέ Πανεπιστημιακή μόρφωση.

Καιρός είναι ν’ άνοιξουν οι πόρτες τού Πανεπιστημίου γιά νά περάσει μέσα κι’ ό δάσκαλος μέ τή νηπιαγωγό, γιατί στό χέρια τους παραδίνουμε ό,τι ιερότερο και πολυτιμότερο έχει ένας Λαός. Τήν αύριανή του έλπίδα και τό κοινωνικό του αύριο.

Τίς πόρτες αυτές πρέπει ν’ άνοίξει, μέ κάθε έπισημότητα, ή πολιτική ήγεσία τού τόπου μας, γιατί ή Παιδεία ύπάρχει έξ αιτίας τού Λαού και λειτουργεί χάριν τού Λαού.

Περιμένουμε.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Η Μεταρρύθμιση και το Δημοτικό Σχολείο

του ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΣΙΑΚΟΥ

Πριν 13 χρόνια από την Δημοκρατική Κυβέρνηση του Γ. Παπανδρέου έγινε το πρώτο θέμα στη χώρα μας για την 'Εκπαιδευτική Μεταρρύθμιση, χωρίς όμως να καρποφορήσει για τις γνωστές πολιτικές ανωμολίες. Η εφταετία ανέκοψε την εξέλικτική πορεία στην Παιδεία, γιατί «φωτισμένοι» εγκέφαλοι τη γύρισαν δεκαετίες πίσω, ακορπίζοντας τη «μαρμαρυγή» μιας αναχρονιστικής Παιδείας, που θέλησαν να επιβάλουν.

Ήρθε η μεταπολίτευση το 1974 και η σημερινή Κυβέρνηση του κ. Κωνσταντίνου Καραμανλή, σε συμφωνία με όλα τα κόμματα της Βουλής, αποφάσισε την εφαρμογή της 'Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης, με υπερκομματικά κριτήρια. Κι επειδή η Παιδεία είναι ένας τομέας που αγκαλιάζει όλους τους ανθρώπους, ο οποίος κόμμα κι αν ανήκουν, πρέπει να πετύχει το σκοπό της, γιατί αυτό επιβάλλουν οι περιστάσεις.

Χρειάζεται εκσυγχρονισμός της Παιδείας όλων των βαθμίδων, αν θέλουμε να κερδίσουμε τη μάχη στον ευρωπαϊκό χώρο, όταν η χώρα μας γίνει μέλος της Ε.Ο.Κ.

Για να πετύχει η Μεταρρύθμιση, το Υπουργείο Παιδείας πήρε έθιμο-παϊκά πρότυπα για θέματα οργανώσεων της Παιδείας και οι αρμόδιοι τόσο το 1985 όσο και τώρα, καταβάλλουν κάθε προσπάθεια να προσαρμόσουν τα πρότυπα αυτά στην ελληνική πραγματικότητα και συνέχισαν να το θέσουν ο εφαρμογή. Βέβαια δεν είναι τόσο εύκολη η πλήρης εφαρμογή όλων αυτών μέσα σε λίγο χρόνο. Η Δημοκρατία μας διανύει τον τρίτο χρόνο ύμνησης πορείας και ακόμα δεν ολοκληρώθηκε η Μεταρρύθμιση. Όμως είναι σημαντικό τα θέματα που έγιναν ως τώρα και όταν ολοκληρωθεί, τότε θα φανούν τα ευεργετικά αποτελέσματά της.

Με τη Μεταρρύθμιση, σε συνδυασμό με την καθιέρωση της Δημοτικής γλώσσας ο όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, στις Δημοσίες Υπηρεσίες, αλλά και ο όλους τους τομείς δραστηριότητας των πολιτών, Εσονται νέοι ορίζοντες όχι μόνο στο μαθητικό ντόμο, αλλά και ο όλους τους Έλληνες. Με δλ' αυτά ελπίζουμε ο ένα καλύτερο αύριο, δημουργική, απαλλαγμένο από το άγχος και την καταπίεση, με ανθρώπους που θα προσανατολίζονται ο έναν ανθρωπιστικό σκοπό, που ιδανικά τους θα είναι η ειρήνη και η ελευθερία, όπου και οι ίδιοι θα σκέπτονται και θα ενεργούν ελεύθερα, γιατί οποιος συλλογεται ελεύθερα, συλλογεται καλά, όπως είπε ο φιλοσοφός και ανυποτάχτος, ο επαναστατικός και μεγαλόστομος κήρυκας Ρήγας Φεραίος.

Πολλοί, κυρίως γονείς, ακόμα και δάσκαλοι, ανησυχούν μήπως η Μεταρρύθμιση αποτύχει και αντί να ωφεληθούν τα παιδιά, αποπροσανατολιστούν οπ' την παιδεία. Δεν υπάρχει, όμως, τέτοιος φόβος, γιατί η Μεταρρύθμιση έχει εφαρμοστεί σε Έένα σχολείο και τ' αποτελέσματα ήταν λαμπρά.

Ο άνθρωπος ανηθίζει στο καταστημένο και όταν γίνει κάποια αλλαγή, ανησυχεί οδικοιολύγητα. Εύτυχος υπάρχει η δύναμη της προσαρμογής και γρήγορα καταλαβαίνει, ότι πολλά κερδίζει με την αλλαγή. Η αρχή είναι δύσκολη, βέβαια, αλλά στην συνέχεια είναι εύκολος ο δρόμος, για να φτάσει κανείς στο τέλος. Αυτό μς διδασαν οι πρόγονοί μας με το «η αρχή, το ήμισυ του παντός».

Επειδή έχω κάποιες γνώσεις σε

θέματα Παιδείας για το Δημοτικό Σχολείο, παρακολουθώ διάφορες συζητήσεις δασκάλων γύρω οπ' τη Μεταρρύθμιση. Άλλοι μιλούν με ικανοποίηση για τα νέα μέτρα και άλλοι βλέπουν, πως τα μέτρα αυτά «υποβιβάζουν» το Δημοτικό Σχολείο και χάνει την «αίγλη του παλιού γνωσιαλογικού Σχολείου. Ακόμα και στη Γενική Συνέλευση των Δασκάλων ακούστηκαν μεγαλόστομα από αντιπροσώπους των Δασκαλικών Συλλόγων — καταλαβαίνετε πόσο κατέχουν το θέμα — τα περί «υποβιβασμού» του Δημοτικού Σχολείου, χωρίς να μπορούν να αναλύσουν το θέμα. Πόσο άδικο έχουν οι επικριτές της Μεταρρύθμισης και πόσο κοντόφθαλμοι είναι σε θέματα Παιδείας! Αντί να χαίρονται γιατί — επί τέλους — το Δημοτικό Σχολείο βρήκε τον προορισμό του και ο δάσκαλος θα είναι ο πραγματικός Παιδαγωγός, ανάμεσα σε παιδαγωγούμενα παιδιά, με ελεύθερη σκέψη, με βούληση και δημιουργική πρωτοβουλία, πιστεύουν στην αναχρονιστική Παιδεία, που αφαιρεί το διάλογο κι εμποδίζει την πνευματική εξέλιξη του παιδιού.

Με την πρόσφατη προσαγωγή εκατοντάδων Σχολείων και την ίδρυση νέων, γίνεται αποσυμφόρηση των πληθυσμικών τάσεων (50, 60, 70 μαθητών). Ο δάσκαλος θα εργάζεται με 30 παιδιά (Νόμος 309/76), τα δε παιδιά θα νιώθουν σαν σε φροντιστήριο, σαν σε μία οικογενειακή συντροφιά. Απαιτούνται για δλ' αυτά νέα διδακτήρια, νέες σίβουρες, που θα γίνουν σιγά-σιγά. Τα δύο τελευταία χρόνια, στην 28/χρονη υπηρεσία μου, εργάστηκα με 30 μαθητές στην τάξη (δλ' τα υπόλοιπα χρόνια είχα από 50 έως και 90 παιδιά). Οι διαπιστώσεις και τα συμπεράσματα ήταν καταπληκτικά, γιατί με τόσο λίγα παιδιά — βασική προϋπόθεση επιτυχίας — γίνεται σωστή διδασκαλία, δίνεται πλήρης μόρφωση, αυθίζουν τα παιδιά να εργάζονται δημιουργικά και ο δάσκαλος έχει το χρόνο να τα συνηθίζει άνετα στον τρόπο του «εργάζεσθαι». Οι μαθητές δε γνωρίζουν τι είναι άγχος, αυζητούν τα προβλήματα τους με το δάσκαλό τους, δε νιώθουν καταπίεση, όταν φυσικά και ο δάσκαλός τους δεν καταπιέζεται με άπαντες σύστηρές διαταγές των προϊσταμένων του. Άλλως τη δική του καταπίεση και το άγχος του τα μεταβιβάζει — θέλει δε θέλει — και στα παιδιά.

Από το φετινό χρόνο καταργήθηκαν οι εξετάσεις από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο και στο σχολικό χρόνο που άρχισε κιάλος καταργούνται και οι διαγωνισμοί — χτυποκάρδι στις Ε' και ΣΤ' τάξεις του Δημοτικού. Τι ανθρωπιστικά και παιδαγωγικά μέτρα! Πόσο εύτυχημένο θα νιώθει το ανώριμο σωματικό και πνευματικό όμοιο παιδί των 11 και 12 χρόνων, τώρα που απαλλάσσεται οπ' σφύτες τις σκληρές μεσαιωνικές «γραπτές δοκιμασίες»! Με πόση αγάπη θα ηγαίνει το παιδί στο Σχολείο και θα μαθαίνει με στοργή οπ' το δάσκαλό του ο,τι του είναι χρήσιμο στη ζωή!

Τό ως τώρα «γνωσιαλογικό» Σχολείο δεν έχει θέση πιά στο Δημοτικό. Το Σχολείο θα παιδαγωγεί και θα μορφώνει, γιατί σκοπός του δεν είναι να φορτώνει το μυαλό του παιδιού με γνώσεις για να πετύχει στο Γυμνάσιο, όπως γινόνταν ως τώρα. Έφυγε οριστικά από τη σκέψη του παιδιού ο μπουλοσμός «Γυμνάσιο» και ο άσπευτος μαθητής και δάσκαλος. Θα εγγράφεται ο μαθητής του Δημοτικού στο Γυμνάσιο κι εκεί θα όρισει το δρόμο του για την εξέλιξη του,

ανάλογα με τις κλίσεις του και τα διαφέροντά του.

Με την κατάργηση των εισαγωγικών εξετάσεων από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο έσπασε οριστικά το φρόγγμα που ύπηρχε ανάμεσα στις δύο βαθμίδες και τώρα ή μια θα συμπληρώνει την άλλη. Ο δάσκαλος δε θα περιφρονείται οπ' το Γυμνάσιο, γιατί δε θα στέλνει παιδιά φορτωμένα με πολλές περιττές γνώσεις. Ός τώρα το Γυμνάσιο έπαιρνε τα καλύτερα παιδιά του Δημοτικού, τα έτοιμα δηλαδή και ή διδασκαλία γινόνταν από «καθ' έδρας», χωρίς και να παιδαγωγεί, όπως κάνει το Δημοτικό.

Μετά από λίγα χρόνια, αν ο Κλάδος των Δασκάλων πετύχει 4η Πανεπιστημιακή μόρφωση, τότε οι νέοι δάσκαλοι θα μπορούν να διδάσκουν όχι μόνο στο Δημοτικό, αλλά και στη βαθμίδα του Γυμνασίου, που είναι ή συνέχεια του Δημοτικού, όπου έγινε θετική υποχρεωτική ή φοίτηση. Έσομένως, το Δημοτικό Σχολείο όχι μόνο δεν «υποβιβάστηκε» με τη Μεταρρύθμιση, αλλά κατοχά έδωσος και στην παραπάνω βαθμίδα.

Μερικοί δάσκαλοι διαμνηρτήθηκαν γιατί από το Αναλυτικό Πρόγραμμα, που θα εφαρμοστεί μελλοντικά, αφαιρείται όλη από τα μαθήματα της ΣΤ' τάξης και μεταφέρεται σε τάξεις του Γυμνασίου, ιδίως όλη της Αριθμητικής. Το Εσναλέμε και πάλι το Δημοτικό Σχολείο δεν είναι «γνωσιαλογικό». Τι χρειάζεται ή όλη της Αριθμητικής πέρα οπ' τους τόκους (ύφαίρεση, μείξη κ.δ.) στο Δημοτικό, όπου θα τη διδασχούν υποχρεωτικά όλο τα παιδιά στο Γυμνάσιο; Ός τώρα ή περιττή αυτή όλη

έξυπρηταύσε, ίσως, αυτούς που φωνάζουν για «υποβιβασμό» του Δημοτικού, γιατί ανιστούσαν στους γονείς φροντιστήρια και καταπιέζονταν ψυχικά και οικονομικά, για να μάθουν τα παιδιά τους πολλές «γνώσεις». Άλλά και τα παιδιά νλνόνταν στο άγχος από το παραφόρτωμα της όλης, στο Σχολείο και στο σπίτι, χωρίς κανείς να λογαριάζει πως κι αυτά έχουν κάποια δικαιώματα στη ζωή για παιγνίδι, ψυχαγωγία, άναπαυση.

Με τη Δημοτική γλώσσα, που διδάσεται σήμερα στα Σχολεία, τα παιδιά μαθαίνουν να εκφράζονται σωστά, λιγοστεύουν σημαντικά τα ορθογραφικά λάθη, άσχυλοούνται μ' έλδισχη ή και καθόλου έργαπ'να στο σπίτι και καταναούν, ο,τι διαβάζουν σε λίγο χρόνο.

Κάθε Μεταρρύθμιση είναι σαν το ποτάμι που κινείται πάντα μπροστά. Έτσι και ή 'Εκπαίδευση τραβάει την αναδκική πορεία της, για μια εκσυγχρονισμένη ελληνική Παιδεία, που άποτελεί το θώρακο της νεαρής Δημοκρατίας μας. Η επιτυχία της Μεταρρύθμισης εεαρτάται οπ' όλους εκείνους, που την παρέχουν ή την εφαρμόζουν (ύπηρεσιακοί παράγοντες, εκπαιδευτικοί, γονείς μερτών κ.δ.). Με τα νέα μέτρα, τα παιδιά όχι μόνο θα μαθαίνουν πολλές γνώσεις, αλλά κυρίως θα έερον να τις χρησιμοποιούν και να τις άξιοποιούν στη ζωή αντί να μένουν άχρηστες, όπως γινόνταν ως τώρα.

Γ. ΧΑΣΙΑΚΟΣ

Δάσκαλος — Δ) ντης Β'

Εύχαριστηρία αίρετών

Θεωρούμε μεγάλη υποχρέωση μας να εύχαριστήσουμε όλους εκείνους που μς τίμησαν με την ψήφο τους και μς άνεδείξαν αίρετά μέλη του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Διαμ. Άντ. Άττικής.

ΠΑΠΑΝΙΚΟ, ΑΟΥ ΝΙΚ.
ΚΡΕΣΚΟΥ ΣΟΦΙΑ

Θεωρώ υποχρέωση μου να εύχαριστήσω θερμότερα τους συναδέλφους της ΣΠ' Άνάτερης Έκπ) κής Περιφέρειας Δ.Ε., που με τίμησαν με την ψήφο τους στις εκλογές της 27ης Μαρτίου 1977 και υποστήριξαν την υποψηφιότητά μου για τακτικό αίρετό μέλος του Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. ΚΑΡΥΜΠΑΛΗΣ ΠΑΝ.

«Θεωρούμε υποχρέωση μας να εύχαριστήσουμε θερμά όλους τους άγαπητούς συναδέλφους των 13 Έκπαιδευτικών Περιφερειών Δ.Ε. Διαμ)τος Δυτικής Άττικής, που μς έκαναν τη μεγάλη τιμή, να μς έμπιστευτούν την εκπροσώπηση τους στο Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Διαμ)τος Δυτ. Άττικής. ΤΟΥΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Δ.
ΠΕΤΣΑΣ ΚΩΝ.

Τους άγαπητούς μου Συναδέλφους των Περιφερειών Πολυγύρου και Σταγειρων, που με την ψήφο τους με άνεδείξαν αίρετό μέλος του ΠΥΣΔΕ Χαλκιδικής, εύχαριστώ θερμά, ύποχόμενος να τιμήσω την έμπιστοσύνη τους.

Ζωγραφάκης Γεώργιος
Πολύγυρος

Θερμά εύχαριστούμε τ ούς εκλεκτούς συναδέλφους, που στις εκλογές της 27ης Μαρτίου, με τίμησαν με την ψήφο τους και υποστήριξαν την υποψηφιότητά μας για το ΚΥΣΔΕ.

ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔ.
ΑΓΤΖΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΜΕΤΑΘΕΣΗ

Δάσκαλος που ύπηρετεί στα Κάτω Τρίκαλα Κορινθίας επιθυμεί άμοιβαία μετάθεση με συνάδελφο που να ύπηρετεί στο ΠΥΣΔΕ Άργολίδας.

Θεόδωρος Χαραλαμπίδης
Δάσκαλος
Κάτω Τρίκαλα Κορινθίας

«ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟ ΒΗΜΑ»

15/ΜΕΡΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΟΡΓΑΝΟ
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Διεύθυνση: Ξενοφώντος 15α - Αθήναι (Τ.Τ. 118)
Τηλ. 3236.547 - 3221.316 - 3245.375



Ίδιοκτήτης εκδότης: ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗ ΟΜΟΣΠ. ΕΛΛΑΔΟΣ
Διευθυντής Συντάξεως: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Δ.Ο.Ε.
Υπεύθυνος Τυπογραφείου: ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ
Φιλαδελφείας 4 - Αθήνα



Έτησια συνδρομή του Διδασκαλικού Βήματος δρχ. 200
Έτησια συνδρομή Εκπαιδ/κών μη εν ενεργεία » 250
Τιμή του φύλλου » 5
Συνδρομή εξωτερικού » 360
Έργασίες δημοσιεύμενες ή μη, δεν επιτρέπονται.



«DIDASKALIKON VEMA»

Organ of the Federation of Elementary Teacher's of Greece
Branch Office: 15a Xenophon St. Athens Greece (118)



«DIDASKALIKON VEMA»

(Tribune des Instituteurs)

Organe Officiel de la Federation des Instituteurs de Grece
Bureaux: 15a, Rue Xenophontos, Athenes Grece (118)

ό πμάρημος έζακολουθήσει τήν ανοδική πορεία του και τό μισολόγιο παραμείνει καθλωμένο στά σημερινά του επίπεδα.

Νά λοιπόν τί γράφει ό κ. Έπιθεωρητής:

Όδηγίες γιά τή θαφή τών θρανίων:

«Κάθε δάσκαλος μπορεί νά θάψει τά θρανία τής τάξεώς του, βοηθούμενος από γονείς ή μεγάλους μαθητές, άφοϋ φορέσουν παλαιά ρούχα. Γιά τό σκοπό αυτό χρειάζεται 1 πινέλο, 2 κιλά έλαιόχρωμα Α' ποιότητας και 1½ κιλό νέφτι. Τά πινέλα διατηρούνται μέσα στό νερό, όσο συνεχίζεται ή εργασία και μετά καθαρίζονται μέ νέφτι ή πετρέλαιο και σκουπίζονται κα-

λά μέ έφημερίδες γιά νά τά έχουμε γιά μελλοντική χρήση.

Οί Διευθυντές τών σχολείων θά φροντίσουν γιά τήν αγορά τών υλικών».

Είναι αλήθεια πώς δέν ζέρομε τί νά πρωτοθαυμάσουμε τίς τεχνικές γνώσεις του κ. Έπιθεωρητή, ή τήν ύψηλή έδεια πούχει γιά τό έργο του δασκάλου.

Πάντως πολύ θά θέλαμε νά τόν καμαρώναμε, μέ τό πινέλο στό κέρι νά θάψει τό γραφείο του, «άφοϋ φορέσει τά παλαιά του ρούχα», ή νά τόν απολαύσουμε σέ μιά ύποδειγματική διδασκαλία θαφής θρανίων. Γιά τήν έπιτυχία του δέν άμφιδάλλομε.

Οί αναπληρωτές επιθεωρητών

Τό άρθρο 19 παρ. 4 του Ν. 309)76 προβλέπει τόν όρισμό αναπληρωτών γιά όλους τούς επιθεωρητές από τούς έπόπτες. Έχουν όριστεί τέτοιοι σέ όλες τίς περιφέρειες. Ός έδω καλά. Άλλά ποιά κριτήρια ίσχυσαν και ίσχύουν στόν όρισμό τών αναπληρωτών; Σέ πολλές περιφέρειες παραβίαστηκε ή ιεραρχία. Ένώ ύπάρχον άρχαιότεροι μέ ίδια και περισσότερα προσόντα, όρίστηκαν άλλοι νεώτεροι αναπληρωτές. Έτσι δημιουργήθηκαν παράπονα, πικρίες ταπεινώσεις. Σέ μιά περίπτωση έπόπτης αναγκάστηκε ύστερα από δικαιολογημένη διαμαρτυρία παραγκωνισθέντων ν' αλλάξει τόν αναπληρωτή και ν' άποκαταστήσει τά

πράγματα.

Υπάρχει και ή δεύτερη όψη του θέματος τών αναπληρωτών. Στή διάρκεια του καλοκαιριού και τώρα άκόμη πολλοί επιθεωρητές παίρνουν άδεια 1 μήνα. Γιατί δέν κλήθηκαν οι αναπληρωτές τους νά τούς αναπληρώσουν; Τι συνέβη ώστε ούτε ένας νά μήν αναπληρωθεί; Ποιός έδωσε αυτές τίς όμοιόμορφες οδηγίες; Είχαν ή δέν είχαν ύποχρέωση οι άδειούχοι νά καλέσουν πριν φύγουν τούς αναπληρωτές τους; Πώς άφισαν τά γραφεία τους χωρίς νόμιμο προϊστάμενο;

Νομίζομε πώς είναι ένα θέμα σοβαρό πού πρέπει ν' άποσκολήσει τούς άρμόδιους του Υπουργείου Παιδείας.

Οί συντάξεις

Δέ γνωρίζομε γιατί τόν τελευταίο καιρό καθυστερεί ή έκδοση τών συντάξεων τών συναδέλφων στην Υπηρεσία Συντάξεων. Τελειώνουν οι τρίμηνες άποδοχές κι ή σύνταξη άκόμη νά έρθει. Πώς θά ζήσουν οι άπόμαχοι πού 35 όλόκληρα χρόνια ύπηρετήσαν μέ άφοσίωση τό κράτος; Η καθυστέρηση αυτή φέρνει και τήν καθυστέρηση του έφ' άπαξ στό όποίο έχουν σπρι-

ζει οι άπόμαχοι πολλές τους έλπίδες, γιά τήν επίλυση σοβαρών οικογενειακών προβλημάτων.

Πού όφείλεται αυτή ή καθυστέρηση;

Ζητούμε από τήν άρμόδια ύπηρεσία νά έπιτακύνει τή διαδικασία άπονομής τών συντάξεων στά χρονικά όρια πού λήγουν οι τρίμηνες άποδοχές.

(Συνέχεια στή σελ. 4)

Σχόλια

Ό Έπιθεωρητής Κώ

Η 46η Γενική Συνέλευση του Κλάδου μέ όμόφωνο ψήφισμά της άποδοκίμασε τήν πρωτόκουστη συμπεριφορά του Έπιθεωρητή Κώ κ Βρατάλης και ζήτησε από τό Υπουργείο τήν άμεση άπομάκρυνσή του από τήν Κώ και από τήν Έπιτροπή κρίσεως, πού κείνες τίς μέρες συνεδρίαζε, τήν έπαναφορά του στην τάξη τών δασκάλων.

Δυστυχώς όμως ό κ. Βρατάλης και στην τάξη τών Έπιθεωρητών και στην άτυχη Κώ παραμένει άμετακίνητος. Τό Υπουργείο Παιδείας περιορίστηκε σέ μιά θωπευτική σύσταση πού δυστυχώς δέ συνέτισε τόν κ. Έπιθεωρητή.

Έτσι, όπως μς καταγγέ-

λουν τώρα οι συνάδελφοι Κώ, ό κ. Έπιθεωρητής στην ως τώρα παράδοση συμπεριφορά του πρόσθεσε και τό όπλο τών ύπηρεσιακών εκθέσεων και στράφηκε μέ ιδιαίτερο πείσμα έναντίον τών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, πού είχαν τό θάρρος νά καταγγείλουν ύπεύθυνα και θαρραλέα τίς άπαραδέκτες ύπερβάσεις του κ. Έπιθεωρητή.

Νομίζομε πώς τό Υπουργείο πρέπει νά αντιμετωπίσει μέ τρόπο δραστικότερο τόν ιδίόρρυθμο κ. Έπιθ)τή, και τουλάχιστον νά τόν άπομακρύνει άμέσως από μιά Περιφέρεια στην όποία δημιούργησε μιά τόσο άφόρητη κατάσταση.

Έπιθεωρητής σέ άλλη έκδοση

(Παναγιώτης Κεραζούδης - Γ' Περιφ. Σερρών)

Μεταφέρουμε τήν τελευταία παράγραφο από τήν ύπ' αριθμ. 24/3.9.77 εγκύκλιο του παραπάνω Έπιθεωρητή, γιατί νομίζομε πώς τό περιεχόμενό της θάναί χρήσιμο γιά

τούς συναδέλφους όλης τής Ελλάδας. Ίσως μάλιστα οι οδηγίες κι οι τεχνικές γνώσεις πού περιέχει άποδεικτούν γιά πολλούς από μς σωτήριες σέ περίπτωση πού

Ζητούν άμοιβαία μετάθεση

Συνάδελφος που υπηρετεί στο 4ο 18θείο Δ.Σ. Κηφισιάς Ζ' Περιφ. Διαμ. Ανατολ. Αττικής ζητά άμοιβαία μετάθεση ή και απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στις περιοχές Αργυρουπόλεως, Τερψιθέας, Ηλιοπόλης, Καλαμάκι, Άγιο Δημήτριο, Γλυφάδα, Δάφνη.

Δ/ση Κρόνος Παναγιώτης, 4ο Δ.Σ. Κηφισιάς, Τηλ. 80.18.857

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΛΑΣΤΗΡΑ, νηπιαγωγός, υπηρετεί στο 1/θ, νηπιαγωγείο Βαλτινού Τρικάλων Θεσσαλίας (άπεχει 10 χλμ. από Τρίκαλα). Ζητά άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί σ' ένα από τους Νομούς Ίωαννίνων, Άρτας, Κερκύρας, Αμφιλοχίας.

ΔΟΜΟΥΧΤΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ, δάσκαλος, υπηρετεί στο 9/θ Δ.Σ. Μαυροθαλάσσης Εκπαιδευτικής Περιφ. Βισαλτίας - Σερρών (12 χλμ. από Έθνική οδό Αθηνών - Καβάλας). Ζητά άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στην Αθήνα, Πειραιά ή Αττικής. Τηλ. 0322/31486.

ΓΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Δάσκαλος 1/θ Δ.Σ. Τζανντών Κεφαλληνίας (χωρίς μέ φως και νερό, 2 χλμ. από τη θάλασσα).

Ζητά άμοιβαία μετάθεση με συνάδελφο που υπηρετεί στο ΠΥΣΔΕ Πρεβέζης - Άρτας. Τηλ. 0971/82.234 ή Κώστην Γεώργ. Πέτα - Άρτας. Τηλ. 0681/83.319.

ΘΩΜΟΥ ΜΑΡΙΑ, νηπιαγωγός Β' Περιφ. Πύργου, ζητά άμοιβαία μετάθεση με νηπιαγωγό που υπηρετεί στην Καβάλα - Δράμα - Σέρρες. Δ/ση Κασσάνδρου 123 - Θεσ/νίκη.

Η διδασκάλισσα Καλογιάννη Δήμητρα διορισμένη στο νομό Σερρών, ζητεί άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στους νομούς: Βοιωτίας, Αττικής, Κορινθίας, Εύβοιας, Άχαϊας.

Δ/ση: Καλογιάννη Δήμητρα, Μανδράκι - Ν. Σερρών.

ΓΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, δασκάλα, που υπηρετεί οργανικά στο 2/θ Δ.Σ. Λιλαίας Παρνασσίδος (πλησίον Γραβιάς) ζητεί άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφον που υπηρετεί στο ΠΥΣΔΕ Κορινθίας. Πληρ. κ. Γεροβασιλή Ίωάννη, Τηλ. 22129, Ίσμια Κορινθίας.

1. Χαδαμένου Χαράλδεια διδ/α θράσκειτο στη διόθεση του ΠΥΣΔΕ Μαγνησίας, ζητεί άμοιβαία απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στο Π.Υ. Σ.Δ.Ε. Κορινθίας.

Πληρ. Καρνιούραν Ίωάννη, Σούλι Κορινθίας, Τηλ. 0742/22384.

2. Καρνιούρας Ίωάννης, διδ/λος υπηρετεί οργανικά στο 2/θ Δ.Σ. Σουλίου Κορινθίας, ζητεί άμοιβαία απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στο ΠΥΣΔΕ Μαγνησίας.

Πληρ. Καρνιούραν Ίωάννη Σούλι Κορινθίας, Τηλ. 0742/22384.

Η δασκάλα Άλωνασιώτου Έλένη, που υπηρετεί στο 84ο Δημοτ. Αθηνών (όδος Στρατηγού Καλάρη, Πατήσια) ζητεί άμοιβαία απόσπαση με συνάδελφο, που υπηρετεί σ' ένα από τα δημοτικά σχολεία: Βύρωνα, Υμηττού, Καισαριανής, Παγκρατίου, Δάφνης.

Πληροφορίες: Τηλ. 7889522 Αθήνα.

Δάσκαλος που υπηρετεί σε διθέσιο σχολείο (15η ώρα από Τρίπολη) επιθυμεί άμοιβαία απόσπαση με συνάδελφο που να υπηρετεί στην Αργολίδα, Κορινθία ή Αττική. Πληροφ. Τηλ. 252.661, (Αθήνα).

ΜΑΡΙΑ ΠΑΣΤΡΙΚΟΥ, δασκάλα που υπηρετεί στο 2/θ Δ.Σ. Μακρυωτικό Κεφαλληνίας, ζητά άμοιβαία μετάθεση ή απόσπαση με συνάδελφο που υπηρετεί στο Νομό Θεσσαλονίκης ή Πιερίας.

Δ/ση: Χαλκιδικής 15, Θεσσαλονίκη, Τηλ. 82.85.25.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Πρός τους κ.κ. Έκπαιδευτικούς Λειτουργούς Στοιχ. Έκπαιδύσεως - Αθηνών - Πειραιώς και Έπαρχιών.

Το κατάστημα Νεωτερισμών Αφών Κουρκουντή Ο.Ε.

Έθν. Αντιστάσεως και Τσαμαδού 16 - Πειραιεύς - Τηλ. 4122728. Διαθέτει:

α) Άνδρικά: κουστούμια, σακκάκια, πανταλόνια, τρεϊνσκάτ, υποκάμια, γραβάτες, πλεκτά.

β) Γυναικεία: φορέματα ταγιέρ, παλτά, κουστούμια, πανταλόνια, φοβότες πλεκτά κλπ.

γ) Παιδικά: κουστούμια φορεματάκια.

Άπαντα τα ανωτέρω είδη μας παρέχονται με ευκολίες πληρωμής - προσωπικό λογαριασμό - εις 10 μηνιαίες δόσεις και έκπτωση 10%. Με μικρή προκαταβολή.

ΣΗΜ.: Εις τα αγοραζόμενα είδη μας τοίς μετρητοίς ή παρεχόμενη έκπτωσης άνέρχεται εις 20%.

Μετά τηής
Αφών Κουρκουντή Ο.Ε.
Απόδ. Νο 490

ΣΧΟΛΙΑ (Συνέχεια)

Τό Έπιθεωρητικό

(Ο κλάδος ζητάει τον άμεσο διορισμό αναπληρωτών επιθ/τών)

Ο Κλάδος έχει ξεκάρφωτη γραμμή, πάνω στο θέμα της επιλογής του εποπτικού προσωπικού. Οι αποφάσεις του δημοσιεύτηκαν στο υπ' αριθμ. 816 φύλλο του Διδακταλικού Βήματος.

Οι Έπιθεωρητές να επιλέγονται με σαφώς συγκεκριμένα κριτήρια. Νά Ισχύει άκόμη και η γραπτή δοκιμασία και κάθε άλλο στοιχείο, που θα κριθεί άπαραίτητο για την προώθηση, στην έποπτεία της Δημοτικής Έκπ)σεως, των καλύτερων.

Όμως τό θέμα, ώστόσο να βρει την τελική του λύση, παρουσιάζει μιá άλλη έπείγουσα όψη. Για τήν επιλογή του έποπτικού προσωπικού παρατείνεται ή έκκρεμότητα και αυτής άκόμη της διαδικασίας που προβλέπει τό άρθρο 73 του Νόμου 309/1976 που Ισχύει.

Η άναπομπή του πρακτικού του Ειδικού Συμβουλίου κρίσεως, για τήν πληρέστερη αιτιολόγησή του δε δικαιολογεί τήν έκκρεμότητα. Αν αυτός ήταν ό λόγος, ή παράλειψη αυτή θα είχε τακτοποιηθεί πρό πολλού. Φαίνεται πως κάπου άλλοι οφείλονται ή εμπλοκή του όλου θέματος, πράγμα που δε θ' άργήσει να φανεί και άνάλογα θα καθορίσει τή θέση του ό Κλάδος. Ο Κλάδος παρακολουθεί με

δικαιολογημένη άνησυχία και δυσφορία τό θέμα, γιατί αυτός είναι που δέχεται τις έπιπτώσεις από τή μη ρύθμισή του.

Οι δάοκαλοι δέν έχουν εκθέσεις. Κρίνονται με τις εκθέσεις της έπταετίας. Με αυτές μετατίθενται και με αυτές προάγονται. Πολλοί έχασαν τή μισθολογική προαγωγή τους.

Τυχεροί οι εύνοηθέντες..... Δέν υπάρχουν έπίσης ύπηρεσιακά Συμβούλια για τή ρύθμιση έπείγοντων ύπηρεσιακών θεμάτων.

Τό Υπουργείο πρέπει να δώσει άμεση λύση. Ο Κλάδος δέν είναι διατεθειμένος να δέχεται τις συνέπειες μιας τόσο σοβαρής άνωμαλίας για τήν όποια δέν ευθύνεται.

Γι' αυτό ζητάει τον άμεσο διορισμό αναπληρωτών έπιθεωρητών για να κινηθεί ή Διόικση της Έκπαιδύσεως που έχει άμεση σχέση με τήν ύπηρεσιακή κατάσταση των λειτουργών της.

Νομικό κάλυμα προς τήν κατεύθυνση αυτή δέν υπάρχει. Περιμένουμε ότι ό κ. Υπουργός θα δώσει τό συντομότερο τή σωστή λύση στο έπίγον και σοβαρό αυτό θέμα.

Νέα Διοικητικά Συμβούλια

Α' ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

α) Διοικητικό

Κρομμύδας Ηλίας, Πρόεδρος Κρομμύδας Ηλίας, Πρόεδρος Πολύδωρας Νικ., Γεν. Γραμματ. Σπηλιοπούλου Χριστ., Ταμίας Μπαλάφα Ίφιγ., Μέλος

ΚΥΜΗΣ

α) Διοικητικό

Θεοδώρου Άναστάσιος, Πρόεδρος Χαρμαντάς Ίωάννης, Άντ)δος Κούρουπας Έλευθέριος, Γεν. Γραμμ. Κουσιφάκης Νικόλαος, Ταμίας Δημητρίου Ίωάννης, Ειδ. Γραμματέας Νουσιόπουλος Θεόδωρος, Μέλος

β) Έποπτικό

Πασσας Προκόπιος Κιούσης Στ. Κων)νος

Πάντζαλης Γεώργιος

ΣΟΦΑΔΩΝ

α) Διοικητικό

Γκονέτης Άθανάσιος, Πρόεδρος Σουλτάτης Ευθύμιος, Άντ)δος Ευθυμίου Τασιόγρης, Γραμματέας Πάτρας Ηλίας, Ταμίας Μπουγά Ειρήνη, Μέλος

β) Έποπτικό

Τσιώκος Γεώργιος, Πρόεδρος Νταλαμπίρας Βασίλειος, Γραμματέας Ζώρης Δημήτριος, Μέλος

ΣΤΑΓΕΙΡΩΝ

Σιούφης Κων)νος, Πρόεδρος Καραντώνας Άστέριος, Άντ)δος Κεχαγιάς Γεώργιος, Γεν. Γραμματέας Στεργιούδης Μενέλαος, Ταμίας Γκοντελίτσας Χρήστος, Ειδ. Γραμματ.

Πίνακας προακτέων δασκάλων καί νηπιαγωγών στό βαθμό τοῦ Διευθυντῆ Β' (Μ.Κ. 7)

(Φ.Ε.Κ. 59 / τεύχος παράρτημα / 6-8-1977)

(Συνέχεια από τό προηγούμενο φύλλο)

- 02054 Κέλλας 'Αλέξανδρος τοῦ Σωτηρ.
02055 Ψαρουδάκης 'Ανδρέας τοῦ 'Ιωάν.
02056 Ντόγκας Φώτιος τοῦ Παναγ.
02057 Σαριδάκη 'Ολγα τοῦ Γεωργ.
02058 Παπαγεωργίου Παναγιώτα τοῦ Σωτηρ.
02059 Τόγιας Γεώργιος τοῦ Χρηστ.
02060 'Ιωάννου 'Αντώνιος τοῦ Δημ.
02061 Δημοπούλου Χαρίκλεια τοῦ Θεοδ.
02062 Χαραλαμπίδης Κωνσταντῖνος τοῦ Νικ.
02063 Σπύρου Αἰκατερίνη τοῦ Δημ.
02064 Καρακώστας 'Ανάργυρος τοῦ 'Αλκ.
02065 Παπασωτηρίου Βενετία τοῦ Γεωργ.
02066 Σιαγκρή Μάρθα τοῦ Δημ.
02067 Παπαϊωάννου 'Ελένη τοῦ Χαρ.
02068 Ζαφίρη 'Ελένη τοῦ Στερ.
02069 Εὐαγγελάκος Δημήτριος τοῦ 'Αλεξ.
02070 Γιαννακοπούλου Αἰκατερίνη τοῦ Κωνστ.
02071 Παπανδρέου 'Αννα τοῦ Σπυρ.
02072 Μέρμηγκα 'Ελένη τοῦ 'Ιωάν.
02073 Μπερμπάτη Κυπαρισσία τοῦ Χρηστ.
02074 Τζεδάκη 'Αλεξάνδρα τοῦ 'Αγαθ.
02075 Πεδιοτάκη 'Αννα τοῦ Εὐστ.
02076 Σπίγγου 'Αλκμήνη τοῦ Γεωργ.
02077 Κάταρχιὰ 'Αγγελική τοῦ Γεωργ.
02078 Μαλλιάρης Γεώργιος τοῦ Χρηστ.
02079 Ντέρου Νίκη τοῦ 'Ιωάν.
02080 Παπαδημητρίου Μιχαήλ τοῦ Χαρ.
02081 Τράντας Εὐάγγελος τοῦ Παν.
02082 Παπαπαναγιώτου Κασσιανή τοῦ 'Αθαν.
02083 Στεμπίλης Παναγιώτης τοῦ 'Ανδρ.
02084 Βαράλαμος Δημήτριος τοῦ 'Αντων.
02085 Κάκκου Μαρία τοῦ Δημ.
02086 Γατσίνου Αἰκατερίνη τοῦ Κωνστ.
02087 Σταβάρας Σωκράτης τοῦ Σωτ.
02088 Ντούρου Παναγιώτα τοῦ Φωτ.
02089 'Αρβανίτου Παναγιούλα τοῦ Εὐστ.
02090 Μανωλοπούλου Σταματίνα τοῦ Γεωργ.
02091 Μαντάς Κωνσταντῖνος τοῦ Παναγ.
02092 Παπαχριστοφίλου 'Ασπασία τοῦ Γεωργ.
02093 Λυράντζη Σταυρούλα τοῦ Σπυρ.
02094 Καραμαλίκη Παναγιώτα τοῦ Γεωργ.
02095 Νικολοπούλου Εὐσταθία τοῦ Σταυρ.
02096 Παππᾶς Νικόλαος τοῦ Κων.
02097 Ζαχαριουδάκης Θεόδωρος τοῦ Κωνστ.
02098 Παρασκευοπούλου Χρυσούλα τοῦ Φωτ.
02099 Μαρκόπουλος Μάρκος τοῦ Κωνστ.
02100 Φρούντζου Γεωργία τοῦ Χαρλ.
02101 Παπαδάκη 'Αθηνά τοῦ Σπυρ.
02102 Παπαδόπουλος Χαράλαμπος τοῦ Δημητρ.
02103 Μεσολογγίτου 'Αγγελική τοῦ Γεωργ.
02104 Βουκελάτος Παναγιώτης τοῦ Δημοσ.
02105 Γιουρτούμας Γεώργιος τοῦ Νικ.
02106 Λύρας Κωνσταντῖνος τοῦ Μιχ.
02107 Ζευγώλη Σοφία τοῦ Δημητρίου
02108 Παπαευθυμίου Εὐθύμιος τοῦ Θωμᾶ
02109 Βλάσσης 'Ελευθέριος τοῦ Κωνστ.
02110 Παπαχρηγορίου Κωνσταντίνα τοῦ Στυλιαν.
02111 Παπαϊωάννου Χρυσούλα τοῦ 'Αντ.
02112 Καραβοκώρη Βασιλική τοῦ 'Ιωάν.
02113 Οἰκονόμου Αἰκατερίνη τοῦ Γεωργ.
02114 Μαρκάκη Φωφώ τοῦ Νικ.
02115 Αὐγουστίνου Εὐαγγελία τοῦ Διον.
02116 Θεοφιλάτου Αἰκατερίνη τοῦ Χρηστ.
02117 Καραμαλίκη Κωνσταντίνα τοῦ Γεωργ.
02118 Καμήλου 'Ελένη τοῦ Νικ.
02119 Κόκλα Μαρία τοῦ 'Αντ.
02120 Λευτάκη Γεωργία τοῦ Παν.
02121 Μωραΐτου Ειρήνη τοῦ 'Ιωάν.
02122 Περάτη Μαρία τοῦ Μιχ.
02123 Παπαδάτου Δήμητρα τοῦ 'Αντ.
02124 Τσουκαλά Κυριακή τοῦ Εὐστ.
02125 Κουρή 'Αννα τοῦ Νικ.
02126 Μελισσηνοῦ Εὐαγγελία τοῦ Παυλ.
02127 Πέττα Σπυριδούλα τοῦ Διον.
02128 Σιούτα Παρασκευή τοῦ Νικ.
02129 Θωμοπούλου Μαργαρίτα τοῦ Νικ.
02130 Γκένε Βιολέττα τοῦ Περ.
02131 Καργιολάκη Γεωργία τοῦ Στερ.
02132 Καργιολάκη Σοφία τοῦ Στερ.
02133 Πιλάλη Βασιλική τοῦ Δημητρ.
02134 Παπαδημητρίου 'Αρετή τοῦ 'Αθαν.
02135 Παπαμιχαλοπούλου Μαριάνθη τοῦ Μιχ.
02136 Μαχαίρα 'Ελένη τοῦ Σπυρ.
02137 Δρίβα Γρηγορία τοῦ Παν.
02138 Τσακμάκης 'Αντώνιος τοῦ 'Αλεξ.
02139 Ματούλης 'Ιωάννης τοῦ Παυλ.
02140 Χατζηπαναγιώτης Μένανδρος τοῦ Χριστ.
02141 Κορναράκης Γεώργιος τοῦ 'Αριστ.
02142 Σταματάκης Χαρίδημος τοῦ Σταμ.
02143 Παπαβασιλείου 'Ελευθέριος τοῦ Γεωργ.
02144 Βλουτέλης Γεώργιος τοῦ Νικολ.
02145 Δουλγεράκης Φώτιος τοῦ 'Εμμ.
02146 Καντάσης Παναγιώτης τοῦ Εὐστ.
02147 Κοροβέσης Γεώργιος τοῦ Σπυρ.
02148 Λιανουδάκης Μιχαήλ τοῦ Εὐαγ.
02149 Μαυρογένης Γεώργιος τοῦ 'Αναστ.
02150 Μπελιβάνης 'Εμμανουήλ τοῦ Νικ.
02151 Μαυροπάνος Δημήτριος τοῦ Σωτηρ.
02152 Μπασδέκης Βασίλειος τοῦ Παναγ.
02153 Πακτίτης Νικόλαος τοῦ 'Ανδρ.
02154 Παιδάκης Γεώργιος τοῦ Σωτηρ.
02155 Παπατζίκος Κων/νος τοῦ Γεωρ.
02156 Σκαρλῆς Βασίλειος τοῦ Προκ.
02157 Σακελλάρης 'Εμμανουήλ τοῦ Κων.
02158 Τζαβάρας 'Ανδρέας τοῦ 'Αθαν.
02159 Τσάμης 'Απόστολος τοῦ Νικ.
02160 Χατζίνιας Εὐάγγελος τοῦ Σεραφ.
02161 Χατούπης 'Ανδρέας τοῦ Δημητρ.
02162 Χρονάκης 'Ιωάννης τοῦ Μιχ.
02163 'Αποστολόπουλος Κων/νος τοῦ Γεωρ.
02164 Βαλουζής Δημήτριος τοῦ Γεωρ.
02165 Βαμβακᾶς 'Ιωάννης τοῦ Σωτηρ.
02166 Δρακωνάκης 'Αντώνιος τοῦ Νικ.
02167 Θεοδωρόπουλος Χαράλαμπος τοῦ Θεοδ.
02168 Κουλουρίδης Δημήτριος τοῦ 'Ιωαν.
02169 Καβασάλης Κυριάκος τοῦ Πετρ.
02170 Καλαθᾶς Νικόλαος τοῦ Βασίλ.
02171 Κοτίτσας 'Ιωάννης τοῦ Θεοδ.
02172 Κοτσαμπασούλης Γεώργιος τοῦ 'Αποστ.
02173 Λινάρδος Νικόλαος τοῦ Χρηστ.
02174 Μητρόπουλος 'Αναστάσιος τοῦ Γεωρ.
02175 Μέρμηγκα Δημήτριος τοῦ Βασίλ.
02176 Μακταντάσης 'Ιωάννης τοῦ 'Αθαν.
02177 Μπεκάκος Μιχαήλ τοῦ Δρακ.
02178 Οἰκονόμου 'Ιωάννης τοῦ Γεωρ.
02179 Παντελῖδης 'Ιωάννης τοῦ Μιλτ.
02180 Πλακίτς 'Αντώνιος τοῦ Σωτηρ.
02181 Ρουμελιώτης Χρῆστος τοῦ Διον.
02182 Παπαδάκης Κων/νος τοῦ 'Ιωαν.
02183 Παπαθωμᾶς Γεώργιος τοῦ Σερ.

- 02184 Παπαδάκης Ἰωάννης τοῦ Γεωρ.
 02185 Παῦρουτζής Ἀθανάσιος τοῦ Κων.
 02186 Χριστοδούλου Χρῆστος τοῦ Δημ.
 02187 Ἀμπλάς Σπυρίδων τοῦ Κων.
 02188 Ἀλεξίου Βάσιος τοῦ Κων.
 02189 Ἀντωνόπουλος Ἰωάννης τοῦ Παν.
 02190 Γιαννόπουλος Χρῆστος τοῦ Φωτ.
 02191 Δασκαλάκης Ἐμμανουήλ τοῦ Ἰωαν.
 02192 Δημητρίου Κων/νος τοῦ Ἄνδρ.
 02193 Κωτσάκης Χρῆστος τοῦ Στεφ.
 02194 Κατσίκας Ἀπόστολος τοῦ Δημ.
 02195 Κατούφας Βασίλειος τοῦ Νικ.
 02196 Κανακάκης Ἐμμανουήλ τοῦ Στυλ.
 02197 Καλογερόπουλος Γρηγόριος τοῦ Χαρ.
 02198 Κωτσάκης Μιχαήλ τοῦ Ἀναστ.
 02199 Καραγιαννόπουλος Εὐάγγελος τοῦ Κων.
 02200 Λεμονῆς Ἀλέξανδρος τοῦ Κων.
 02201 Μαραγκάκης Ἰωάννης τοῦ Μιχ.
 02202 Μερτίκας Ἀντώνιος τοῦ Γεωρ.
 02203 Μακρῆς Δημήτριος τοῦ Ἄθαν.
 02204 Μηλιώνης Πέτρος τοῦ Χρησ.
 02205 Μαρσιολόπουλος Νικόλαος τοῦ Δημητρ.
 02206 Δέδες Κωνσταντῖνος τοῦ Γεωρ.
 02207 Νικολάου Φωκίων τοῦ Ἀχιλ.
 02208 Παρασκευόπουλος Χρῆστος τοῦ Δημητρ.
 02209 Παπαδάκης Ἡλίας τοῦ Πέτρ.
 02210 Παρασύρης Ἰωάννης τοῦ Γεωρ.
 02211 Πουλῆς Νικόλαος τοῦ Κων.
 02212 Παπαθανασίου Γεώργιος τοῦ Θεοδ.
 02213 Πρόκος Γεώργιος τοῦ Παναγ.
 02214 Παναγόπουλος Γεώργιος τοῦ Ἄντ.
 02215 Ραπτάκης Κωνσταντῖνος τοῦ Νικ.
 02216 Σταματάκης Νικόλαος τοῦ Ἐμμαν.
 02217 Σπηλιόπουλος Ἀθανάσιος τοῦ Γεωρ.
 02218 Σκούφης Κωνσταντῖνος τοῦ Νικ.
 02219 Σκορδίλης Προκόπιος τοῦ Σπυρ.
 02220 Τζούμης Ἀντώνιος τοῦ Ἀλεξ.
 02221 Τσώπελας Ἀναστάσιος τοῦ Χρήστ.
 02222 Τσαγκαράκης Ἰωάννης τοῦ Νικ.
 02223 Χρήστου Βασίλειος τοῦ Δημητρ.
 02224 Παπαευθυμίου Αἰκατερίνη τοῦ Εὐθ.
 02225 Γραμματικόπουλος Γεώργιος τοῦ Ἀναστ.
 02226 Ἀρβανιτάκη Ἐλένη τοῦ Κων.
 02227 Ἀμπελᾶ Σοφία τοῦ Διαμ.
 02228 Βλαστάκη Εὐγενία τοῦ Ἐμμαν.
 02229 Γκαρτζονίκα Μαρία τοῦ Στεργ.
 02230 Δελκούση Θωμαῖς τοῦ Βύρων.
 02231 Δεμυρτζόγλου Μερότη τοῦ Ἀποστ.
 02232 Ἰωσιφίδου Μαρία τοῦ Μιχ.
 02233 Κακάλου Ἀγγελική τοῦ Μοσχ.
 02234 Καραγιαννάκη Μαργίτσα τοῦ Δημ.
 02235 Κολοβοῦ Πηνελόπη τοῦ Ἰωάν.
 02236 Κουβάτη Φανή τοῦ Βασ.
 02237 Κωνσταντινίδου Λεμονιά τοῦ Κων.
 02238 Λιαροπούλου Ἀγγελική τοῦ Χαρ.
 02239 Ματάκου Μαρία τοῦ Χρήστ.
 02240 Μπαρτζοπούλου-Μπαρτζιά Χρυσή τοῦ Ἀναστ.
 02241 Νικολάου Μαρία τοῦ Παύλου
 02242 Παπαϊωάννου Αἰκατερίνη τοῦ Γεωρ.
 02243 Παπαδοπούλου Ἀλεξάνδρα τοῦ Γερμ.
 02244 Παρασκευοπούλου Ἰουλιέττα τοῦ Χρήστ.
 02245 Ποντίκα Ἀναστασία τοῦ Θεοχ.
 02246 Πουλίδου Ζαμπακούλα τοῦ Ἀναστ.
 02247 Σπανοῦ Μαρία τοῦ Παν.
 02248 Τσαχειρίδου Τατιανή τοῦ Ἀλεξ.
 02249 Χαραλαμπίδου Μελπομένη τοῦ Ἀλεξ.
 02250 Χατζηγηλία Ἰουλίττα τοῦ Ἰποκ.
 02251 Χατζηγηλίας Βασίλειος τοῦ Σωκρ.
 02252 Ἀδάμα Ἀδαμαντίνη τοῦ Ἄνδρ.
 02253 Θεοδοροπούλου Ἰωάννα τοῦ Δημ.
 02254 Καλλέργη Βασιλική τοῦ Δημ.
 02255 Κλειδῶνα Σταυρούλα τοῦ Ἐπαμ.
 02256 Καστρινοῦ Αἰκατερίνη τοῦ Βύρωνος
 02257 Κυπριώτου Ἀδαμαντία τοῦ Γερ.
 02258 Κουμαδίτου Γεωργία τοῦ Παν.
 02259 Λεβάκου Ἀθηνᾶ τοῦ Ἰωάν.
 02260 Μαντᾶ Κανέλλα τοῦ Δημ.
 02261 Μπλέρη Πηνελόπη τοῦ Νικ.
 02262 Πηνιώτου Βασιλική τοῦ Κων.
 02263 Σεῖνη Ἐλένη τοῦ Κων.
 02264 Ἀργυροπούλου Ἀργυρῶ τοῦ Σωτηρ.
 02265 Βλαχογιάννη Παναγιώτα τοῦ Ἄθαν.
 02266 Γκουντούνα Ἀθηνᾶ τοῦ Γεωργ.
 02267 Διαμαντοπούλου Κωνσταντίνα τοῦ Κων.
 02268 Κωστοπούλου Στέλλα τοῦ Σπυρ.
 02269 Καρακωνσταντῆ Ἀγγελική τοῦ Ἄνδρ.
 02270 Μπασκόζου Νικολίτσα τοῦ Χριστ.
 02271 Πανταζοπούλου Αἰκατερίνη τοῦ Χαραλ.
 02272 Ραχανιώτου Οὐρανία τοῦ Παναγ.
 02273 Σαπεροπούλου Ἀθηνᾶ τοῦ Ἡλία
 02274 Σωτηροπούλου Νίνα τοῦ Βλασ.
 02275 Σαραντοπούλου Ἰωάννα τοῦ Δημ.
 02276 Τσέλου Χριστίνα τοῦ Σπυρ.
 02277 Ἀμαριωτάκη Εὐαγγελία τοῦ Ἰωάν.
 02278 Γιαννούτσου Διονυσία τοῦ Ἰωάν.
 02279 Καραλή Μαρία τοῦ Εὐαγ.
 02280 Νικολαΐδου Εὐαγγελία τοῦ Ἐμμ.
 02281 Κοκόση Βασιλική τοῦ Πολ.
 02282 Μπαγιώκου Ἀντωνία τοῦ Ἄθαν.
 02283 Μαχαίρα Μαρία τοῦ Δημητρ.
 02284 Κρουσουλοῦδη Ἐλένη τοῦ Στεφ.
 02285 Συράκη Κλεοπάτρα τοῦ Κων.
 02286 Πλουμπίδου Ἐλένη τοῦ Ἀποστ.
 02287 Κατσᾶ Ἐλένη τοῦ Πέτρ.
 02288 Σαῖτη Λουκία τοῦ Σωτηρ.
 02289 Στεφάνου Μαρία τοῦ Στεφ.
 02290 Νικολουζάκη Στυλιανή τοῦ Νικ.
 02291 Νικολοπούλου Δημήτρα τοῦ Περικ.
 02292 Σωτηροπούλου Εὐδοκία τοῦ Ἄνδρ.
 02293 Στράγια Αἰκατερίνη τοῦ Μιχ.
 02294 Σαράμπαλη Μαρία τοῦ Χρήστ.
 02295 Σκλαβόπουλου Μαρία τοῦ Σωτηρ.
 02296 Ρουμπάνη Δάφνη τοῦ Ἄθαν.
 02297 Λέκκα Ἐλλη τοῦ Ἰωάν.
 02298 Ἀνδριτσοπούλου Κασσιανή τοῦ Γεωργ.
 02299 Τσερέπη Κανέλλα τοῦ Χαραλ.
 02300 Μαρκάκη Χρυστίνα τοῦ Γεωργ.
 02301 Λουκέρη Σερένα τοῦ Κων.
 02302 Κατεβάτη Χρυσή τοῦ Νικ.
 02303 Σέλληνα Χρυσή τοῦ Θεοδ.
 02304 Κολύρη Ρούσα τοῦ Δημητρ.
 02305 Παράσχη Μαρίνα τοῦ Σπυρ.
 02306 Κορδέλλου Ἐλένη τοῦ Ἀγγ.
 02307 Μπολοβίνος Σταμάτιος τοῦ Νικ.
 02308 Πέττας Διονύσιος τοῦ Νικ.
 02309 Ἀλωνιστιώτης Δημήτριος τοῦ Παναγ.
 02310 Κανουπάκης Μιχαήλ τοῦ Ἐμμ.
 02311 Βιώνης Στέφανος τοῦ Παντ.
 02312 Καρπέτας Λάμπρος τοῦ Χρήστ.
 02313 Κοντόπουλος Θεοφάνης τοῦ Ἐπαμ.
 02314 Λουρίδας Θεοφάνης τοῦ Νικ.
 02315 Μετσόπουλος Ἀθανάσιος τοῦ Θεοδ.
 02316 Παπαθανασάκης Ἀντώνιος τοῦ Σπυρ.
 02317 Πιλάτης Δημήτριος τοῦ Γεωργ.
 02318 Σωτήρχος Σπυρίδων τοῦ Ἰωάν.
 02319 Καλαμάρης Νικόλαος τοῦ Ἐμμ.
 02320 Χάχαλης Ἀλέξανδρος τοῦ Διον.
 02321 Μόρφης Κωνσταντῖνος τοῦ Παναγ.
 02322 Φάκας Ἡλίας τοῦ Νικ.
 02323 Καρβούνη Εὐαγγελία τοῦ Γεωργ.
 02324 Ἀρμαμέντου Κυριακή τοῦ Νικ.
 02325 Ἀραμπατζή Ξανθίππη τοῦ Μοσχ.
 02326 Αὐδίκου Μαρία τοῦ Ἄθαν.
 02327 Ἀλεξανδρίδου Ἐρμιόνη τοῦ Λαζαρ.
 02328 Ἀθανασιάδου Εὐγενία τοῦ Μιχ.
 02329 Γκουνάγια Καλλιόπη τοῦ Ἄθαν.
 02330 Γκίνου Ἀναστασία τοῦ Βασιλ.
 02331 Γκιᾶτα Μαρία τοῦ Νικ.
 02332 Γκαϊτρίλλια Ἐλένη τοῦ Τριαντ.
 02333 Γεωργιάτου Κωνσταντίνα τοῦ Σπυρ.
 02334 Γκόγκου Ἐλένη τοῦ Γεωργ.
 02335 Γραμματικόγλου Ἐλένη τοῦ Ἀριστ.
 02336 Γρίβα Σοφία τοῦ Σωτηρ.
 02337 Δόσιου Ἰωάννα τοῦ Ἰποκ.
 02338 Δέλλιου Λουΐζα τοῦ Μαρκ.
 02339 Ζώτου Ἀναστασία τοῦ Ἀντων.
 02340 Ζουπίδου Οὐρανία τοῦ Ἡλία
 02341 Θεοδορίδου Μαρία τοῦ Στυλ.
 02342 Ἰωσηφίδου Πηνελόπη τοῦ Σπυρ.
 02343 Κόττα Εὐαγγελία τοῦ Ἄθαν.
 02344 Καλλέργη Ἀννέτα τοῦ Μαυρ.
 02345 Κέσκου Σοφία τοῦ Βασιλ.

- 02346 Λαβασίδου Κυριακή του Λαζαρ.
02347 Λέγα Αιμιλία του Ίωάν.
02348 Μάγγα Πετρούλα του Ίωάν.
02349 Μπαϊρακτάρη Άρτεμις του Φωτ.
02350 Μουλλά Έλευθερία του Γεωργ.
02351 Μπάρα Στυλιανή του Κων.
02352 Ντίνη Ιοκάστη του Άποστ.
02353 Ντούμα Θεοσία του Γεωργ.
02354 Ντιώνα Χρυσή του Δημητρ.
02355 Ντοντούλου Έλισάβετ του Βασιλ.
02356 Τσοπουρίδου Όλγα του Βασιλ.
02357 Πάχτα Μαρία του Νικ.
02358 Παλάντζα Χαρίκλεια του Εύαγ.
02359 Πετανίδου Θεοδώρα του Θεοδ.
02360 Ρίζου Ίσαβέλλα του Άθαν.
02361 Σταμπολίδου Ραλλή του Σταυρ.
02362 Σβήνου Μαριάνθη του Γεωργ.
02363 Σαμαρά Μαγδαληνή του Χρηστ.
02364 Σταυρίδου Πηνελόπη του Εύαγγ.
02365 Σινάκου Αναστασία του Άποστ.
02366 Τσακίρη Δήμητρα του Άποστ.
02367 Φλώρου Αλεξάνδρα του Χρηστ.
02368 Φίλιοπούλου Μαρία του Γεωργ.
02369 Χατζηγεωργίου Πολύμνια του Δαυτδ
02370 Καρατζοπούλου Δωροθέα του Κυρ.
02371 Δερβετζής Παναγιώτης του Κων.
02372 Ζωγράφος Νικόλαος του Θρασ.
02373 Κολοβός Χαρίλαος του Φωτ.
02374 Λιντζερης Άθανάσιος του Ίωάν.
02375 Λάμπας Κωνσταντίνος του Δημητρ.
02376 Μπρούμας Κωνσταντίνος του Χριστ.
02377 Πολυχρόνης Νικόλαος του Σωτ.
02378 Στρατής Γεώργιος του Βασιλ.
02379 Τασιόπουλος Βασίλειος του Θωμά
02380 Τσάπελας Κωνσταντίνος του Άνδρ.
02381 Γεωργίου Ηλίας του Μιχ.
02382 Καρούμπαλης Παναγιώτης του Στυλ.
02383 Κόντος Πασχάλης του Βασιλ.
02384 Μπουτσάκης Βασίλειος του Μαθη.
02385 Τσίνος Γεώργιος του Κων.
02386 Γεωργίου Παρασκευή του Λουκ.
02387 Δημάκου Ίωάννα του Διον.
02388 Κόντη Μαρία του Δημητρ.
02389 Καρέκου Όλγα του Άντ.
02390 Μέλλου Μαίρη του Δημητρ.
02391 Μαρκοπούλου Ίωάννα του Άνδρ.
02392 Ρούνη Σεβαστή του Σωτηρ.
02393 Τζερέφου Μαρία του Λαμπ.
02394 Άνδρουτσοπούλου Άσημίνα του Ίωάνν.
02395 Κωστή Ίωάννα του Εύστ.
02396 Επετειέρα Καλή του Γερασ.
02397 Ζώη Αλεξάνδρα του Σπυρ.
02398 Τσαγγάρη Σταματία του Εύαγγ.
02399 Καλευρά Αλεξάνδρα του Φιλ.
02400 Δίτσα Όλγα του Γεωργ.
02401 Δέτσια Φανή του Ηλία
02402 Καζαντζίδου Αιμιλία - Παν. του Παναγ.
02403 Δημητριάδου Χρυσούλα του Ίωάν.
02404 Κακουλίδου Έρμοφιλή του Κωνστ.
02405 Μυρσίνη Πηνελόπη του Θρασ.
02406 Σκούλιου Ναούμα του Μαρκ.
02407 Τσαμσιδου Νίνα του Παύλ.
02408 Άμανατίδου Έλισάβετ του Ίωάνν.
02409 Άλεξανδρή Αναστασία του Βασιλ.
02410 Άβραμήλα Μαρία του Κωνστ.
02411 Άσβεστοπούλου Εύαγγελια του Παναγ.
02412 Γαριβάδη Εύθαλία του Γεωργ.
02413 Γρηγοριάδου Πολύτρια του Έλευθ.
02414 Δημητρίου Μαρία του Άνασ.
02415 Κωνσταντινίδου Άρετή του Ίωάν.
02416 Κουκούρου Σουλτάνα του Θεοχ.
02417 Καραμούρτου Τρυγώνα του Νιλ.
02418 Κατικαρίδου Έλένη του Λαμπ.
02419 Κεζεμίδου Άνα του Ίωάν.
02420 Κουτούκα Βασιλική του Νικ.
02421 Κωνσταντινίδου Παρθενόπη του Παύλ.
02422 Καρμεζή Καίτη του Άντων.
02423 Μπαλταδάκη Αντιγόνη του Γεωργ.
02424 Νικολαΐδου Κασσιανή του Ίακ.
02425 Προκοπίδου Σοφία του Γρηγ.
02426 Παρθένου Μαρία του Πασχ.
02427 Πηλείδου Θεανώ του Άβρ.
02428 Παναγιωτίδου Έλισάβετ του Παντ.
02429 Πολυζούλη Ματίνα του Άστ.
02430 Χατζηκωνσταντίνου Εύαγγελια του Άνασ.
02431 Χατζηνικολάου Ίριγένεια του Άρτ.
02432 Χαλκιά Έλένη του Ζαχ.
02433 Χατζηπροδρόμου Δέσποινα του Έμμαν.
02434 Παπαδάκης Κωνσταντίνος του Γεωργ.
02435 Άνατολάκης Άλέξανδρος του Δημητρ.
02436 Δούλος Νικόλαος του Γεωργ.
02437 Καστριτσέας Έλευθέριος του Παναγ.
02438 Τυροβολάς Θεόδωρος του Βασιλ.
02439 Τσούλιας Νικόλαος του Βικτ.
02440 Καραγιάννης Γεώργιος του Κωντ.
02441 Κοκκίνης Νικόλαος του Κωνστ.
02442 Γιαννουλάκη Έλένη του Έμμαν.
02443 Μασσούρας Άπόστολος του Άστερ.
02444 Χριστοδούλου Άθανάσιος του Δημητρ.
02445 Νικολόπουλος Εύγένιος του Άθαν.
02446 Σταθόπουλος Νικόλαος του Μιχ.
02447 Καλκαβούρας Φώτιος του Άγαθ.
02448 Τσαρούχας Αναστάσιος του Ηλία
02449 Γιαννακόπουλος Βασίλειος του Ίωάνν.
02450 Καριώτης Φώτιος του Θρασ.
02451 Καραπαναγιώτης Γεώργιος του Περικ.
02452 Τριανταφύλλου Ίωάννης του Κων.
02453 Πατεράκης Στυλιανός του Άντ.
02454 Βούλγαρης Ίωάννης του Χριστ.
02455 Μέρκα Έλένη του Στεργ.
02456 Άποστολίδου Στυλιανή του Χρηστ.
02457 Παπαϊωάννου Άλίκη του Ίωακ.
02458 Παλαβούζη Γεωργία του Χρηστ.
02459 Κιρκινέζη Κλεονίκη του Χρηστ.
02460 Ζησίδου Άνδρομάχη του Άλκ.
02461 Μιχέλης Άλέξανδρος του Γρηγ.
02462 Χατζηευθυμίου Έλένη του Χρηστ.
02463 Σαρανταυγά Χριστίνα του Ίωάνν.
02464 Δαρμογιάννη Σοφία του Άγγ.
02465 Νικολαράκου Έριέττα του Μιχ.
02466 Κολοβού Κωνσταντίνα του Άθαν.
02467 Λέγιου Έλένη του Δημητρ.
02468 Παπαϊωαννίδου Έλένη του Άλκ.
02469 Άντωνίου Άγλατα του Κωνστ.
02470 Καρδάρη Παναγιώτα του Γεωργ.
02471 Καναλουπίτου Άκριβή του Παναγ.
02472 Κορκοτσάκη Δωροθέα του Άθανασ.
02473 Στεφανοπούλου Βασιλική του Γερ.
02474 Άναγνωστοπούλου Έλένη Άνδρ.
02475 Τσαγκάλου Έλένη του Κωνστ.
02476 Φαλιέρα Μαρία του Άχιλ.
02477 Χατζή Μαρία του Μιχ.
02478 Άποστόλου Μαριγώ του Ίωάνν.
02479 Καραμήτσα Άνδρομάχη του Δημητρ.
02480 Φραντζεσκάκη Έλένη του Κυρ.
02481 Παπαδήμου Παναγιώτα του Νικ.
02482 Τούλα Σταυρούλα του Αίμ.
02483 Γκρέκα Αναστασία του Κυρ.
02484 Κόκλα Άκριβή του Ζαφ.
02485 Λιναρδάτου Έλλη του Σπυρ.
02486 Πατσοπούλου Παναγιώτα του Σπυρ.
02487 Παπαδημητράτου Μαίρη του Σπυρ.
02488 Πόντετζαμαρία Εύγενια του Σπυρ.
02489 Καράμπαλη Άγγελική του Μιχ.
02490 Χαλκιά Φλώρα του Άντ.
02491 Τσιακάλου Άγγελική του Κωνστ.
02492 Οικονομίδου Κωνσταντίνα του Μαρκ.
02493 Παπακωνσταντίνου Έλλη του Νικ.
02494 Ντούκα Σεραφείνη του Δημητρ.
02495 Παπαχαλαμποπούλου Πηνελόπη του Βασιλ.
02496 Παπαδημητρίου Χαρίκλεια του Δημητρ.
02497 Σπανού Ουρανία του Άντ.
02498 Λαφαζάνου Μαρία του Γεωρ.
02499 Μπουκουβάλα Έλένη του Εύστ.
02500 Κουνελάκη Έλένη του Νικ.
02501 Άποστολόπουλος Άπόστολος του Χριστ.
02502 Μυτιληνός Διαμαντής του Ίωάν.
02503 Μπακόπουλος Παναγιώτης του Γεωρ.
02504 Καψιώτης Βασίλειος του Δημητρ.
02505 Μυγιάκης Κωνσταντίνος του Εύαγ.
02506 Κανάλλος Σπυρίδων του Θεοφ.
02507 Καύκης Νικόλαος του Άλκ.

- 02508 Μανέτα Είρήνη του Άνδρ.
02509 Μπουκουβάλα Αικατερίνη του Εύστ.
02510 Μεραιβελιωτάκη Δανάη του Ίωάν.
02511 Κατσιμπόκης Χρήστος του Παναγ.
02512 Μπρούτσος Θωμάς του Βαίου
02513 Δημόπουλος Παναγιώτης του Χαράλ.
02514 Άμερικάνος Άρτέμιος του Γεωργ.
02515 Δεΰτος Ίωάννης του Θεοδ.
02516 Λυκάρτση Άναστασία του Χρηστ.
02517 Καρατσάλη Έλένη του Πολ.
02518 Ζαχαράκη Άνα του Θεοδ.
02519 Κορύλλος Παναγιώτης του Βασιλ.
02520 Γιαννόπουλος Γεώργιος του Άλεξ.
02521 Οικονομίδου Πηνελόπη του Μιχ.
02522 Ρέλλου Εύγενία του Ίωάν.
02523 Γουρδούπη Αντιγόνη του Νικ.
02524 Σωτηρίλλης Στέργος του Θωμά
02525 Σπηλιώτου Χρυσούλα του Γεωρ.
02526 Καντή Δέσποινα του Έμμ.
02527 Δημητριάδου Χριστίνα του Βασ.
02528 Δεληγιάννη Θάλεια του Μιχ.
02529 Κουτσανέλλου Μαρία του Γεωρ.
02530 Μαυρομάτη Μαρία του Ίωάν.
02531 Παναγιώτου Μαρία του Γεωρ.
02532 Χαλκίτου Εύδοκία του Δημ.
02533 Χαϊδεμένου Καλλιόπη του Έμμ.
02534 Ζερβού Μαρία του Εύαγ.
02535 Βόγιας Χαράλαμπος του Νικ.
02536 Μορφογένης Σταύρος του Νικ.
02537 Βλάχος Φώτιος του Άγγ.
02538 Βουδόπουλος Γεώργιος του Ίωάν.
02539 Βασιλείου Σπυρίδων του Σωτ.
02540 Βερυκάκης Έμμανουήλ του Κωνσ.
02541 Βασιλείου Βασιλείου του Γεωργ.
02542 Γιαννακόπουλος Νικόλαος του Στεφ.
02543 Γεωργαντιάς Ίωάννης του Πετρ.
02544 Γουργιώτης Νικόλαος του Ήλια
02545 Δημητρίου Δημήτριος του Νικ.
02546 Ζαχαράκης Ήλιος του Κωνσ.
02547 Ζυγούρης Χρήστος του Γεωρ.
02548 Ζαπάντης Χρήστος του Κωνσ.
02549 Ήλιόπουλος Κωνσταντίνος του Παν.
02550 Θεοχάρης Στέφανος του Θεοχ.
02551 Ίεραπετρίτης Έμμανουήλ του Ίωάν.
02552 Καρασίμος Σαραφέιμ του Ίωάν.
02553 Καρούζος Κωνσταντίνος του Ίωάν.
02554 Καρκάνης Άνέστης του Κων.
02555 Κούκλης Δημήτριος του Παν.
02556 Λιανός Ζήσης του Νικ.
02557 Μεργιάς Άθανάσιος του Εύαγ.
02558 Μασούρας Ίωάννης του Εύαγ.
02559 Μαυραγάνης Εύθύμιος του Δημ.
02560 Μήτσης Χαράλαμπος του Νικ.
02561 Μαραβέλιας Δημήτριος του Παν.
02562 Μαράκης Ίωάννης του Έμμ.
02563 Μπελλάλης Χριστόφορος του Παυλ.
02564 Μπούτης Νικόλαος του Άλεξ.
02565 Παπαϊωάννου Σάββας του Κωνσ.
02566 Παναγής Στυλιανός του Ήλια
02567 Σπυριδάκης Γεώργιος του Ίωάν.
02568 Σταυρόπουλος Θεόδωρος του Ίωάν.
02569 Σηφαντωνάκης Βασιλείος του Νικ.
02570 Τσίντζος Θεοδόσιος του Βασ.
02571 Τριγάζης Άριστόδημος του Άνασ.
02572 Τζαννέτος Παναγιώτης του Ίωάν.
02573 Τηλιάκος Γεώργιος του Ήλια
02574 Τζαβέλης Άνδρέας του Κομν.
02575 Χαλκιαδάκης Μιχαήλ του Γεωρ.
02576 Δημητριάδου Έλισάβετ του Παν.
02577 Φουλεδάκη Άφροδίτη του Μιχ.
02578 Νικολοπούλου Κατίνα του Γεωρ.
02579 Χρονοπούλου Γεωργία του Ίωάν.
02580 Παρίση Μαρία του Βασ.
02581 Τερζή Άγγελική του Χαρ.
02582 Μασέλα Έλένη του Παρ.
02583 Σκούπρα Βασιλική του Άθαν.
02584 Άλικάκη Χρυσή του Θεοδ.
02585 Ύαρροϋ Μαρία του Μαρκ.
02586 Άποστολοπούλου Βασιλική του Εύαγ.
02587 Άνδρουλάκη Χρυσή του Έμμ.
02588 Ποθουλάκη Άρετή του Βασ.
02589 Άλευράς Γεώργιος του Δημ.
02590 Μαστρομανώλης Παναγιώτης του Μιχ.
02591 Βασιλούδης Δημήτριος του Βασ.
02592 Δημητρακόπουλος Παναγιώτης του Φωτ.
02593 Δούσκας Στέφανος του Άγγ.
02594 Ίορδανίδης Σάββας του Τρ.
02595 Κοπανός Δημήτριος του Διον.
02596 Καρακασίδης Ίωάννης του Ίωάν.
02597 Καβαρατζής Χρήστος του Δημοσθ.
02598 Καρζής Δημήτριος του Έμμ.
02599 Καρυπίδης Κωνσταντίνος του Ίωάν.
02600 Λεβίγγος Χρίστος του Δημ.
02601 Μάργαρης Λεωνίδα του Γεωρ.
02602 Μαρτιάδης Πέτρος του Χρησ.
02603 Μπακάλης Παρασκευάς του Δημ.
02604 Μπουραζόπουλος Άπόστολος του Χρησ.
02605 Ντολικέρας Γεώργιος του Άνασ.
02606 Νάστος Μιχαήλ του Σωτ.
02607 Παπαναστασόπουλος Μιχαήλ του Χρυσ.
02608 Πανουργιάς Ίωάννης του Γεωργ.
02609 Πόντικας Γεώργιος του Βαίου
02610 Παπαϊωάννου Ίωάννης του Χαρ.
02611 Παπαγεωργίου Νικόλαος του Άλεξ.
02612 Παπακώστας Στέφανος του Γεωργ.
02613 Παπανδριανός Ίωάννης του Δημ.
02614 Σπαγόπουλος Κων/νος του Παναγ.
02615 Ψωφάκας Γεώργιος του Θεοδ.
02616 Άθανασάκης Άντώνιος του Νικ.
02617 Άποστολίδης Μιχαήλ του Δημ.
02618 Βολταίρας Άνδρέας του Παν.
02619 Γουρίδης Ίωάννης του Άθαν.
02620 Δίκος Παντελής του Στερ.
02621 Θεοδώρου Θεόδωρος του Εύαγ.
02622 Θεοδουλδης Δημήτριος του Θεοδ.
02623 Κακουλδης Πολυχρόνης του Σάββ.
02624 Καραγιαννίδης Γεώργιος του Χρηστ.
02625 Κυριακίδης Έμμανουήλ του Παύλ.
02626 Κομαντάρης Άθανάσιος του Νικ.
02627 Κακαφίκας Άθανάσιος του Γεωργ.
02628 Καλιακάτσος Σπυρίδων του Κων.
02629 Κιτσιράς Βασιλείος του Λάμπρ.
02630 Κασσιάρας Εύαγγελος του Εύθυμ.
02631 Κούτρας Μερκούριος του Έμμ.
02632 Κτενίδης Δημήτριος του Ήλια
02633 Κασσελούρης Νικόλαος του Χρηστ.
02634 Λαζαρίδης Χαράλαμπος του Δημ.
02635 Μέλιος Κων/νος του Νικ.
02636 Μπλώνης Άνδρέας του Εύστ.
02637 Μελάς Δημήτριος του Κων.
02638 Μεταλλίδης Στυλιανός του Χαράλ.
02639 Νικολαίδης Κων/νος του Ίωάν.
02640 Πέτρου Ίωάννης του Χρηστ.
02641 Παρμακλής Στέφανος του Πέτρ.
02642 Παπανικολάου Έλευθέριος του Παπ.
02643 Παντισίδης Χαράλαμπος του Ήρακλ.
02644 Σαββίδης Θεμιστοκλής του Νικ.
02645 Σιδηρόπουλος Δημήτριος του Νικ.
02646 Σλαυκίδης Στέργιος του Χρηστ.
02647 Στεργίου Χρήστος του Στεργ.
02648 Τρασανίδης Χαράλαμπος του Στεφ.
02649 Τσιουκάρης Δημήτριος του Νικ.
02650 Φουλίδης Ίωάννης του Άδαμ.
02651 Κατζηκωνσταντίνου Κων/νος του Στεφ.
02652 Παπαδόπουλος Δημοσθένης του Χρηστ.
02653 Στουρνάρας Γεώργιος του Άθαν.
02654 Βλάσσης Χρίστος του Κων.
02655 Βλάσσης Δημήτριος του Γεωργ.
02656 Βιδάλης Νικόλαος του Δημ.
02657 Γεροντίτης Γεώργιος του Ίωάν.
02658 Γιαννούτσος Γεώργιος του Παν.
02659 Γομάτος Ήλιος του Κων.
02660 Δεδούσης Δημήτριος του Σωτ.
02661 Δήμιζας Κων/νος του Άνδρ.
02662 Εύσταθίου Γεώργιος του Δημ.
02663 Θεοδώρης Άθανάσιος του Γεωργ.
02664 Κωτσογιάννης Ήρακλής του Άγαμ.
02665 Κουτσιούμπας Νικόλαος του Γεωργ.
02666 Κωνσταντινίδης Νικόλαος του Κων.
02667 Κουρδαράς Νικόλαος του Ήλια
02668 Κλαμπάνης Διονύσιος του Λάμπρ.
02669 Κωτούλας Γεώργιος του Άγαθ.

- 02670 Κόκλας Νικόλαος τοῦ Διον.
 02671 Κωστούρος Ἰωάννης τοῦ Δημητρ.
 02672 Μελιδωνιώτης Ἀγγελοῦ τοῦ Ἀλκ.
 02673 Μεντζελίδης Παναγιώτης τοῦ Γεωργ.
 02674 Μπίρης Νικόλαος τοῦ Ἡλία
 02675 Μαντζώρος Κων/νος τοῦ Δημ.
 02676 Μπενιουδάκης Νικόλαος τοῦ Μιχ.
 02677 Ντόλας Πελοπίδας τοῦ Λαμπρ.
 02678 Παναγιώτου Σωτήριος τοῦ Γεωργ.
 02679 Πικέας Παναγιώτης τοῦ Σωτηρ.
 02680 Παπαγεωργίου Ἰωάννης τοῦ Γεωργ.
 02681 Τριβυζᾶς Διονύσιος τοῦ Εὐστ.
 02682 Τράκας Ἀλέξανδρος τοῦ Εὐστ.
 02683 Τσαφάρας Δημήτριος τοῦ Ἀναστ.
 02684 Τσουπρας Νικόλαος τοῦ Γεωργ.
 02685 Τσαμακλῆς Εὐστάθιος τοῦ Ἀναστ.
 02686 Χριστοδούλου Γεράσιμος τοῦ Δημ.
 02687 Χρυσὸς Κων/νος τοῦ Ἐμμαν.
 02688 Ἀναστόπουλος Δημήτριος τοῦ Γεωργ.
 02689 Βόγγας Κων/νος τοῦ Εὐαγγ.
 02690 Γιαννόπουλος Παναγιώτης τοῦ Διον.
 02691 Θελερίτης Εὐάγγελος τοῦ Ἰωάν.
 02692 Παναγιωτόπουλος Παναγιώτης τοῦ Δημ.
 02693 Κανέλλος Γεώργιος τοῦ Δημ.
 02694 Πετρόπουλος Ἀντώνιος τοῦ Σταύρ.
 02695 Λαμπρόπουλος Δημήτριος τοῦ Γεωργ.
 02696 Παπαναστασίου Νικόλαος τοῦ Στεφ.
 02697 Ρουμπῆς Ἀλέξανδρος τοῦ Σταύρ.
 02698 Σαρατσῆς Δημήτριος τοῦ Τιμ.
 02699 Τσαμασίρος Ἡλίας τοῦ Πητρ.
 02700 Φίλιππας Παναγιώτης τοῦ Σπυρ.
 02701 Ἀγγέλου Δημήτριος τοῦ Κων.
 02702 Ψαρολογάκης Ἰωάννης τοῦ Ἀνδρ.
 02703 Ἀναστασίου Τερέζα τοῦ Ἰωάν.
 02704 Μαύρη Ἄννα τοῦ Σπυρ.
 02705 Μασσούρα Εὐφροσύνη τοῦ Κων.
 02706 Μαράκα Εὐσταθία τοῦ Διον.
 02707 Δερμιτζάκη Στεφανία τοῦ Πητρ.
 02708 Ἐξαρχοπούλου Ζαχαρούλα τοῦ Μιχ.
 02709 Καρυγιάννη Βασιλικὴ τοῦ Ἰωάν.
 02710 Κούβελα Παναγιώτα τοῦ Ἀριστ.
 02711 Γιακουμέλου Μαριέττα τοῦ Χαρ.
 02712 Κονιδάρη Εὐαγγελία τοῦ Διον.
 02713 Μωραῖτου Εὐαγγελία τοῦ Ἀλεξ.
 02714 Μελά Σοφία τοῦ Ἀλεξ.
 02715 Πατῆρ Γεωργία τοῦ Νικ.
 02716 Μενεγάτου Ἄννα τοῦ Θρασ.
 02717 Ἀνδρικοπούλου Αἰκατερίνη τοῦ Χριστ.
 02718 Βλαχοστεργίου Γεωργία τοῦ Δημ.
 02719 Ψυχάρη Δήμητρα τοῦ Ἀναστ.
 02720 Ἀλιμονάκη Σοφία τοῦ Δημ.
 02721 Τριτῆρη Παναγιώτα τοῦ Μαρκ.
 02722 Μαυρικᾶκη Εἰρήνη τοῦ Γεωργ.
 02723 Οἰκονόμου Καλλιόπη τοῦ Ἰωάν.
 02724 Συριοπούλου Μαρία τοῦ Διον.
 02725 Καβαλλάρη Κων/να τοῦ Παρ.
 02726 Καβελλάρα Ἀλεξάνδρα τοῦ Διον.
 02727 Παπαγιαννοπούλου Ἀναστασία τοῦ Ἰωάν.
 02728 Γεωργοπούλου Βασιλικὴ τοῦ Κωνστ.
 02729 Πανταζοπούλου Αἰμιλία τοῦ Γεωργ.
 02730 Ἀρσένη Στυλιανὴ τοῦ Ἀθαν.
 02731 Κολοβου Χρυσούλα τοῦ Γρηγ.
 02732 Παρασκευοπούλου Ἀθανασία τοῦ Νικ.
 02733 Παπαγιαννοπούλου Γεωργία τοῦ Θεοδ.
 02734 Παπαδημητράκοπούλου Μαρία τοῦ Δημ.
 02735 Ἀναγνωστόπουλος Λεωνίδας τοῦ Γεωργ.
 02736 Ἀθανασίου Εὐάγγελος τοῦ Γρηγ.
 02737 Ἀργυρόπουλος Μελέτιος τοῦ Θεοδ.
 02738 Γκέκας Χρῆστος τοῦ Δημ.
 02739 Βαρβιτσιώτης Γεώργιος τοῦ Ἰωάν.
 02740 Βλάχος Κων/νος τοῦ Γεωργ.
 02741 Γάτσιος Ἀθανάσιος τοῦ Γεωργ.
 02742 Ἐλληνας Χρῆστος τοῦ Ἰωάν.
 02743 Δαλούσης Χρῆστος τοῦ Νικ.
 02744 Καραλῆς Δημῶς τοῦ Βασιλ.
 02745 Κοτίνης Ἰωάννης τοῦ Χρῆστ.
 02746 Καραμπουζῆς Ἀθανάσιος τοῦ Δημητρ.
 02747 Κουσουλῆς Ἡλίας τοῦ Παν.
 02748 Κύρου Ἀναστάσιος τοῦ Κυρ.
 02749 Καραβάτος Ἰωάννης τοῦ Σαρ.
 02750 Κατσιώτης Κωνσταντῖνος τοῦ Εὐαγγ.
 02751 Κωνσταντινίδης Κωνσταντῖνος τοῦ Γεωργ.
 02752 Καλαντζῆς Δημήτριος τοῦ Χρῆστ.
 02753 Καλύβας Δημοσθένης τοῦ Ἀθαν.
 02754 Κουτσούρης Γεώργιος τοῦ Εὐαγγ.
 02755 Κρέσπης Ἀναστάσιος τοῦ Δημητρ.
 02756 Κάζας Γεώργιος τοῦ Μιχ.
 02757 Λίτσας Ρήγας τοῦ Γεωργ.
 02758 Μούσιος Κωνσταντῖνος τοῦ Χρῆστ.
 02759 Μπίζος Βασίλειος τοῦ Γεωργ.
 02760 Μπυζιωνέλος Εὐστάθιος τοῦ Νικ.
 02761 Μυλωνᾶς Σωτήριος τοῦ Κωνστ.
 02762 Μητσίου Ρίζος τοῦ Δημ.
 02763 Μάλλιος Δημήτριος τοῦ Γεωργ.
 02764 Πριάκος Ἀθανάσιος τοῦ Κωνστ.
 02765 Παπατόλιας Βασίλειος τοῦ Στεργ.
 02766 Πανᾶρετος Ἀθανάσιος τοῦ Παν.
 02767 Σταυρόπουλος Κωνσταντῖνος τοῦ Ἀθαν.
 02768 Στεφανίδης Κυριάκος τοῦ Φιλ.
 02769 Σταμάτης Περιωλῆς τοῦ Κωνστ.
 02770 Σαμαρᾶς Μιχαὴλ τοῦ Ἰωάν.
 02771 Σπυρόπουλος Ἰωάννης τοῦ Κωνστ.
 02772 Σπυρόπουλος Θεόδωρος τοῦ Παν.
 02773 Τσαρούχας Γεώργιος τοῦ Βασ.
 02774 Τσερόλας Βασίλειος τοῦ Νικ.
 02775 Τρίχας Δημήτριος τοῦ Σωτ.
 02776 Τσαούσης Νικόλαος τοῦ Ἐμμαν.
 02777 Τσολάκης Φώτιος τοῦ Νικ.
 02778 Τσαγκαλίδης Ἀπόστολος τοῦ Δημ.
 02779 Φαργιάνης Νικόλαος τοῦ Μιχ.
 02780 Φλώρος Βασίλειος τοῦ Γεωργ.
 02781 Χρήστου Γεώργιος τοῦ Σπυρ.
 02782 Χαλβατσιώτης Γεώργιος τοῦ Παν.
 02783 Πικάκη Παναγιώτα τοῦ Πέτρ.
 02784 Ἀθανασόπουλος Κωνσταντῖνος τοῦ Παν.
 02785 Γουρνάκης Γεώργιος τοῦ Δημ.
 02786 Κίσσας Ἰωάννης τοῦ Σπυρ.
 02787 Κωστάκης Ἰωάννης τοῦ Λεων.
 02788 Μπουγάδης Σταύρος τοῦ Γεωργ.
 02789 Παππᾶς Πανστανίας τοῦ Γεωργ.
 02790 Πούλιος Τηλέμαχος τοῦ Κωνστ.
 02791 Παπουλίδης Παναγιώτης τοῦ Σαββ.
 02792 Παναγιωτόπουλος Βασίλειος τοῦ Παν.
 02793 Καστάνης Ἀνδρέας τοῦ Σπηλ.
 02794 Ρήγας Κωνσταντῖνος τοῦ Δημ.
 02795 Σκούρας Εὐάγγελος τοῦ Ἀνδρ.
 02796 Θεολόγου Ἀργυρῶ τοῦ Νικ.
 02797 Λινάρδου Μαρία τοῦ Ἄντων.
 02798 Σταματιάδου Αἰμιλία τοῦ Κωνστ.
 02799 Οἰκονόμου Εὐγενία τοῦ Ἰωάν.
 02800 Φερεντίνου Σταυρούλα τοῦ Παν.
 02801 Ἀνίνου Εὐρυνθή τοῦ Μαρ.
 02802 Κασῶλος Ἀνάργυρος τοῦ Πέτρ.
 02803 Καρανάσιος Δημήτριος τοῦ Ἀθαν.
 02804 Ἀργυρίου Ἀθανάσιος τοῦ Δημ.
 02805 Ἀνδρουτσόπουλος Ἀριστέλης τοῦ Γεωργ.
 02806 Βασιλόπουλος Δημήτριος τοῦ Παν.
 02807 Γιαννόπουλος Γεώργιος τοῦ Φωτ.
 02808 Γουνόπουλος Χριστόδ.- Ἀλκ. τοῦ Δημ.
 02809 Γεωργουσόπουλος Κωνσταντῖνος τοῦ Ἰωάν.
 02810 Δρακόπουλος Νικόλαος τοῦ Ἰωάν.
 02811 Κωστῆδης Γεώργιος τοῦ Φωτ.
 02812 Κοκκινόπουλος Σταύρος τοῦ Παν.
 02813 Κότσιος Βασίλειος τοῦ Παν.
 02814 Καραγιάννης Κωνσταντῖνος τοῦ Ἰωάν.
 02815 Καλούσιος Ἡλίας τοῦ Γεωργ.
 02816 Κουντούρας Παντελῆς τοῦ Ἰωάν.
 02817 Κονδυλίδης Γεώργιος τοῦ Κωνστ.
 02818 Κουβαρᾶς Σωτήριος τοῦ Σπυρ.
 02819 Κουρεμπανᾶς Νικόλαος τοῦ Ἀλεξ.
 02820 Κανέλλος Σταμάτιος τοῦ Θωμᾶ
 02821 Κοκκᾶλης Κυριάκος τοῦ Κωνστ.
 02822 Καπετανάκης Μιχαὴλ τοῦ Γεωργ.
 02823 Λαγωνίκας Γεώργιος τοῦ Κυρ.
 02824 Δενδρινὸς Κωνσταντῖνος τοῦ Βασ.
 02825 Μπιδέρης Κωνσταντῖνος τοῦ Δημ.
 02826 Μούσκος Δημήτριος τοῦ Εὐαγγ.
 02827 Νικολακόπουλος Γεώργιος τοῦ Δημ.
 02828 Παπαχρήστου Κωνσταντῖνος τοῦ Εὐαγγ.
 02829 Παπαδογιαννάκης Γεώργιος τοῦ Νικ.
 02830 Παπαδημητρίου Κωνσταντῖνος τοῦ Ἰωάν.
 02831 Παπανικολάου Κωνσταντῖνος τοῦ Γεωργ.

02832 Παναγόπουλος Παναγιώτης του 'Αντ.
02833 Πανδής Πορφόριος του 'Οδυσ.
02834 Παπαδημητρίου 'Αθανάσιος του Δημ.
02835 Ριφάκης Δημήτριος του Μιχ.
02836 Σγούντζος Δημήτριος του Βασ.
02837 Σαράντης 'Αντώνιος του Γεωργ.
02838 Σεχίδης 'Αλέξανδρος του Κωνστ.
02839 Σάμπαλης Σπυρίδων του 'Ιωάν.
02840 Σηφάκης Κωνσταντίνος του 'Ελευθ.
02841 Σαμπαζιώτης Δημήτριος του Γεωργ.
02842 Χριστιανόπουλος Κωνσταντίνος του Δημ.
02843 Στάμος-Γιαννόπουλος Σπυρίδων του Παν.
02844 Δουκάκης Πέτρος του Δημ.
02845 Κυριακάκης Μιχαήλ του Γεωργ.
02846 Κουρούπας 'Ελευθέριος του Σταμ.
02847 Κανελλόπουλος Βασίλειος του Γεωργ.
02848 Κούρτης 'Εμμανουήλ του Δημ.
02849 Καλτσιδής 'Ελευθέριος του Χαρ.
02850 Κυριάκου 'Ιωάννης του Θωμά
02851 Πολυχρονόπουλος Κωνσταντίνος του Χαρ.
02852 Τσιρογιάννης Παναγιώτης του Θεοφ.
02853 Φίντζος Γεώργιος του Κωνσ.
02854 Βεληβασάκης Γεώργιος του 'Εμμ.
02855 Μιχελόπουλος Μιχαήλ του Παν.
02856 Νικολόπουλος Δημήτριος του Νικ.
02857 Σαραντοπούλου Σαφία του Γεωργ.
02858 Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα του Γεωργ.
02859 Τριανταφυλλίδου Οδρανία του Κωνσ.
02860 Μαργακοπούλου 'Αρτεμής του 'Αντ.
02861 Κατσαφάδου Αικατερίνη του 'Ιωάν.
02862 Μπαντουβά Μαρία του Κωνσ.
02863 Ζολινδάκη 'Αργυρή του Χαρ.
02864 Καλογεροπούλου Γεωργία του Χρησ.
02865 Σωτηροπούλου Βασιλική του Σωτ.
02866 Μελά Μαρία του 'Αρσ.
02867 Σιμάτα Σπυριδούλα του Παν.
02868 Λάσκαρη 'Αλίκη του Σταμ.
02869 'Αντιόχου Μαύρα-Μαθίλ. του 'Αρισ.
02870 Τετράδη 'Αναστασία του Χρισ.
02871 Ζαφείρη 'Ανθία του 'Ανασ.
02872 Τσουνη Ναυσικά του Εύαγγ.
02873 Λέγου Εύθυμία του Κωνσ.
02874 Κύρκου Σοφία του Γεωργ.
02875 Ζαχαροπούλου 'Αφροδίτη του 'Ιωάν.
02876 Λάμπρου Φίλια του Θεμ.
02877 Βασιλάτου 'Αννα του Σπυρ.
02878 'Ατζέμη Χαρίκλεια του 'Ιωάν.
02879 Θεοδοροπούλου 'Αρετή του 'Ιωάν.
02880 Παπανδρέου 'Αναστασία του 'Αντ.
02881 Κερβανίδου Αικατερίνη του 'Αχιλ.
02882 Ντρούλια Πετρούλα του Δημ.
02883 Μωρατζου Μαρία του Λαμπ.
02884 Παλάτζα Στέλλα του Γεωργ.
02885 Στεφανούρη Εύαγγελία του Χαρ.
02886 Εύτυχιάκου Τασία του Δημ.
02887 Καραπέτη 'Αντωνία του 'Ηλία
02888 Λιάπη Μαρία του Νικ.
02889 Μαύρου Βασιλική του Ταξ.
02890 Φαρμάκη 'Ιωάννα του 'Αντ.
02891 Μαστροδούκα 'Ελένη του Εύστ.
02892 Δάρα 'Αρτεμισία του 'Ανασ.
02893 Παπαγεωργίου Χαρίκλεια του 'Αντ.
02894 Κιτσοπανίδου Εύθυμία του Γεωργ.
02895 'Αλεξοπούλου 'Αντωνία του Θεοδ.
02896 Μπούκα Παναγιώτα του Γεωργ.
02897 Καμπύλη Βασιλική του Παν.
02898 Χρονοπούλου Χρυσούλα του Σωτ.
02899 Τσακάλου 'Ελένη του Κωνσ.
02900 Μπίσσια Κωστούλα του Γεωργ.
02901 Δεμερούτη 'Ανδρομάχη του Παναγ.
02902 Πανίδου Σοφία του 'Ιωάν.
02903 Κλωντζάκη Μαρία του Νικ.
02904 Τσακίρη Μαρία του Κωνστ.
02905 Μπαζεβάνος 'Αναστάσιος του Γεωργ.
02906 Δαδής Σταύρος του Γεωργ.
02907 Κωτσίκας Νικόλαος του Γεωργ.
02908 Καπετάνιος Θεόδωρος του Δημητρ.
02909 Μουχτάρης 'Αδωνίς του Γρηγ.
02910 Νικολάου Γεώργιος του 'Αθαν.
02911 Ράπτης Κωνσταντίνος του Χρήστ.
02912 Θωμόπουλος Βασίλειος του 'Ανδρ.

02913 Μαδιάτη Παρασκευή του Σταύρου.
02914 Λάζαρη Δέσποινα του Γερασ.
02915 Ματσάκα 'Ελένη του Χριστ.
02916 Παπαδοπούλου Σοφία του 'Ιωάν.
02917 Παπαδοπούλου 'Ολγα του Σπυρ.
02918 Κωστογιάννη Δέσποινα του Δημητρ.
02919 Γκούτζη 'Ελένη του Κωνστ.
02920 'Αναστοπούλου Λεμονιά του Βασιλ.
02921 Σταθά 'Αφροδίτη του Διον.
02922 Παρασκευοπούλου Εύγενία του Βασιλ.
02923 Παπανικολοπούλου Βασιλική του Κωνστ.
02924 Στυλιανουδάκη Εύαγγελία του Νικ.
02925 Κυριτοπούλου Αικατερίνη του Παναγ.
02926 Δερβάκου Εύτέρπη του Κωνστ.
02927 'Ιωάν 'Αγγελική του Κωνστ.
02928 Καρατζαφέρη Νικολέττα του Γεωργ.
02929 Λεμπιδάκη Μαρία του 'Εμμαν.
02930 Κορνάρου Εύαγγελία του Νικολ.
02931 Βυτογιάννη Μαρία του Κωνστ.
02932 Πατριαρχά Παναγιώτα του Φιλ.
02933 Κουτσούκου Αικατερίνη του 'Ανδρ.
02934 Μπούρη Αιμιλία του Παναγ.
02935 Πετεινάρη Κωνσταντία του Σεραφ.
02936 Κατσανδρεδάκη Μάρθα του 'Ανδρ.
02937 Τριανταφύλλου Εύαγγελία του Παναγ.
02938 Καλογερά 'Ελένη του Χρήστου.
02939 Γιάνναρη Βασιλική του Χρήστου.
02940 Κωστοπούλου Χρυσάνθη του Στεργ.
02941 Τσιλικά Κωνσταντίνια του Νικολ.
02942 Λεβέντη 'Αγγελική του Γεωργ.
02943 Κατινά Σουλτάνα του Πολ.
02944 Κοκορόγιαννη Σταυρούλα του 'Ιωάν.
02945 'Ανδρουλιδάκη Μαρία του 'Εμμαν.
02946 Τσατσάκη Σταυρούλα του Βασιλ.
02947 'Αναστασιάδου Νίκη του Νικ.
02948 Μανιατάκου Κυριακούλα του Δημητρ.
02949 Καρούτσου Μαρία του 'Ανδρ.
02950 Δημητρίδη Νίκη του Γρηγ.
02951 Διαμαντάκη Στυλιανή του Βασιλ.
02952 Τσιγκάκου Εύγενία του Ζαχαρ.
02953 Γεωργούλα Κωνσταντινιά του Βασιλ.
02954 Δαβάκη Σοφία του Γεωργ.
02955 Χριστοδουλάκη Ζάμπια του Μαθ.
02956 Τζωρτζή Σταυρούλα του 'Αθαν.
02957 Παπαδοπούλου Παναγιώτα του Δημητρ.
02958 Δελήμπαση Εύφροσύνη του Δημητρ.
02959 Λαβδιώτου 'Αντιγόνη του Κωνστ.
02960 Πυριαλάκου 'Αναστασία του Παναγ.
02961 Δασκαλάκη Εύαγγελία του 'Αλεξ.
02962 Παναγιάτου Ειρήνη του Διον.
02963 Τσιρίγου Μάρθα του Παναγ.
02964 Γιαννούλη Γιαννούλα του Γεωργ.
02965 Χαλαμπιδου Δέσποινα του Λεων.
02966 Δαμβέργη 'Αλκηστις του Τηλ.
02967 Μυτιληναίου Καλλιόπη του Μαθ.
02968 Πανουσάκη Βασιλική του Δημητρ.
02969 Τάγαρη Μαρία του Βασιλ.
02970 Λουρίδα 'Ιωάννα του Θεοδ.
02971 Κλειδώνα Εύαγγελία του 'Επαμ.
02972 'Ανδρώνα Πηγή του Νικ.
02973 Λαδά Εύγενία του Θεοδ.
02974 Πλευρίτου Μαρία του Γεωργ.
02975 Κατάγη Μόσχω του Θεοτ.
02976 Βλάχου Εύαλλία του Περ.
02977 Μπράτη 'Αντωνία του Σπυρ.
02978 Τράκα 'Αδαμαντία του 'Ανδρ.
02979 Πελεκάνου Σοφία του Δημητρ.
02980 Τσάβδαρη Σμαρώ του 'Αθαν.
02981 Πετρόπουλος Παντελής του Παναγ.
02982 Πατρώνας Δημήτριος του 'Ηλία,
02983 Παλλαντζής 'Αθανάσιος του Δημητρ.
02984 Φακλάρης Χαρίλαος του Βασιλ.
02985 Παπαθανασίου Στέφανος του Νικ.
02986 Μπατζάκης 'Ιωάννης του 'Εμμαν.
02987 Δημητρουλας Φώτιος του 'Αθαν.
02988 Δένης Γεώργιος του Δημητρ.
02989 Τερζίδης Ευστάθιος του Χαρ.
02990 Λάρδας Κωνσταντίνος του 'Ιωάν.
02991 Ντούκας Χριστός του Βασιλ.
02992 Τάτσης Κωνσταντίνος του Νικ.
02993 Μαλαγάρης Πέτρος του Σταύρου.

- 02994 'Αναστασίου 'Ηλίας του Γεωργ.
 02995 Παπάζογλου Παράσχος του Συμεών.
 02996 Ράλλης Χαράλαμπος του Σπυρ.
 02997 Τουλιόπουλος 'Αριστοφάνης του 'Αργυρ.
 02998 Στρατιόπουλος Δημήτριος του Βασιλ.
 02999 Μειντάνης Νικόλαος του Σπυρ.
 03000 Λάλλας Γεώργιος του Κωνστ.
 03001 Καλαντζής Σπυριδών του Σωτηρ.
 03002 Χασάπης Φίλιππος του 'Ηλία.
 03003 Εύθυμύπουλος Κωνσταντίνος του Δημητρ.
 03004 Μανουσάκης Δημήτριος του 'Εμμαν.
 03005 Τσιούμας 'Αθανάσιος του Νικ.
 03006 Σαπουνάς Χρυσόστομος του 'Ιωάν.
 03007 Χριστάκος 'Αθανάσιος του Βάιου.
 03008 Κουρής Φίλιππος του Χριστ.
 03009 Μουζάλας Γεώργιος του Δημητρ.
 03010 Μαντζαφλάρης Γεώργιος του 'Ιωάν.
 03011 Σταφυλάς Στυλιανός του Θωμά.
 03012 Βράντζας Χρήστος του Παναγ.
 03013 'Αθανασέλλης Εύαγγελος του Γεωργ.
 03014 Μπεικιάρης Παναγιώτης του Κωνστ.
 03015 'Ηλιάδης Παναγιώτης του Σπυρ.
 03016 Βέρβης Πέτρος του Γεωργ.
 03017 Σπυρόπουλος Γεώργιος του Δημ.
 03018 Μπιτζάς Εύθυμιος του 'Ιωάν.
 03019 Καραγιάννης Βασίλειος του Χρησ.
 03020 Πετρούλακης Εύθυμιος του 'Ιωάν.
 03021 Γιαννόπουλος Κωνσταντίνος του Εύστ.
 03022 Βελεσιώτης Θεόφιλος του Μιλτ.
 03023 Μηλιώτης Στέφανος του Νικ.
 03024 Θεός Κωνσταντίνος του Στερ.
 03025 Κυπριώτης Γρηγόριος του 'Ιωάν.
 03026 Σφυράκης Νικόλαος του Σωκρ.
 03027 Κριατσιώτης 'Ιωάννης του Νικ.
 03028 Τερτίπης Δημήτριος του Σωτ.
 03029 Κλουφέτος 'Ιωάννης του Περ.
 03030 Τσάτσος Παναγιώτης του 'Οδυσ.
 03031 Παπαπέτρος Πέτρος του Παν.
 03032 'Αναγνωστάκης 'Εμμανουήλ του Μάρκ.
 03033 Κωστόπουλος Γεώργιος του Νικ.
 03034 Καραφύλλης Φώτιος του Εύστ.
 03035 Μπαρούτης Γεώργιος του Νικ.
 03036 Καραμπάτσος 'Αθανάσιος του Γεωρ.
 03037 Μπανούσης Εύθυμιος του 'Αθαν.
 03038 Φαναριώτης Σπυριδών του Γεωρ.
 03039 'Ελενης 'Ιωάννης του Νικ.
 03040 Σωτήρης Σωτήριος του Βασ.
 03041 Βόλακας 'Αντώνιος του Σπυρ.
 03042 'Ηλιάδης 'Ιωάννης του Κυρ.
 03043 Οδσος ή Ούτσιος Σταματίος του 'Ηλία.
 03044 Σταυρόπουλος Νικόλαος του Χρισ.
 03045 Σίδερης Μαρίνος του Δημ.
 03046 'Εργολάβος Δημήτριος του Νικ.
 03047 Δαμάτης Δημήτριος του Νικ.
 03048 Σιμορέλης Κωνσταντίνος του Λεων.
 03049 Γκουλιώνης Εύθυμιος του 'Ιωάν.
 03050 Παπαδόπουλος Δημήτριος του 'Αθαν.
 03051 Παπαστεργίου Θωμάς του 'Αποστ.
 03052 Δαβάκης Σπυριδών του Παν.
 03053 Μπάτης Κωνσταντίνος του Παν.
 03054 Μαυρίκης Γεώργιος του Δημ.
 03055 Γεωργιάδης 'Αδάμ του Θεοδ.
 03056 Βασιλειάδης Κωνσταντίνος του Νικ.
 03057 Νικολαΐδης Γεώργιος του Παντ.
 03058 Σδρόλιας Γεώργιος του Λαμπ.
 03059 Καρανταπάνης Θεόδωρος του Στυλ.
 03060 Μπέτρος 'Ανδρέας του 'Ιωάν.
 03061 Φώτης Μελέτιος του 'Ανασ.
 03062 Ψελλάκης 'Αθανάσιος του Γεωρ.
 03063 Γεωργιάδης 'Ιωάννης του Στεφ.
 03064 Κρητικός 'Εμμανουήλ του Νικ.
 03065 Ζαχαρίου Βασίλειος του Χρισ.
 03066 Πάγκα 'Αντωνία του Μιλτ.
 03067 Λάμπρου 'Ιωάννης του Κωνσ.
 03068 Ζαβιτσάνου Πολυξένη του Χρισ.
 03069 Γιαννάρου 'Αργυρώ του Δημ.
 03070 'Αποστολίδου Λουκία του Κωνσ.
 03071 Ταμβακίδου 'Αννα του 'Αδαμ.
 03072 Χατζηγεωργίου Εύαθλια του Μιλτ.
 03073 Ζαχαροπούλου Φανή του Γεωρ.
 03074 Μαλιμακή Αικατερίνη του Δημ.
 03075 Κολοκοτρώνη Διαμαντούλα του Σταύρ.
 03076 Κολοκοτρώνη 'Αννα του Σταύρ.
 03077 Τασώνη 'Ελένη του Χρήστ.
 03078 Σκόνδρα 'Αλεξάνδρα του Παντ.
 03079 Ματθαιοπούλου 'Ελένη του Δημ.
 03080 Πάνου Φωτεινή του Βασ.
 03081 Φλογέρα Μαρία του Βασ.
 03082 Πρωτοπαπής Χρήστος του Κωνστ.
 03083 'Αλβανός Παρθένης του Κωνστ.
 03084 Παπαδάκης Γεώργιος του 'Ιωάν.
 03085 Κουλακιώτης Γεώργιος του Χρήστ.
 03086 Λάσπας Γρηγόριος του 'Αχιλ.
 03087 Γιαννόπουλος Κωνσταντίνος του Κυρ.
 03088 Δουκέλλης ή Σαντικτσης Στυλιανός του Παν.
 03089 Πανσέληνας Στυλιανός του 'Αθαν.
 03090 Λάτσιος Τιμολέων του 'Ιωάν.
 03091 Ματσούκας Νικόλαος του 'Ιωάν.
 03092 Γερμανός 'Αθανάσιος του Θωμά.
 03093 Τσαντάκης 'Ιωάννης του Σάββ.
 03094 Σταματέλος Μιχαήλ του 'Αναστ.
 03095 Παπαγεωργίου Νικόλαος του Εύαγ.
 03096 Παπακώστας 'Εμμανουήλ του Βάιου.
 03097 Βερδούκας 'Ιωάννης του Δημ.
 03098 Ράπτης Εύαγγελος του Παν.
 03099 Διακάκης Νικόλαος του Γεωργ.
 03100 Περράκης 'Απόστολος του 'Αθαν.
 03101 Δανόπουλος Γεώργιος του 'Ανδρ.
 03102 Γεωργακόπουλος Χρήστος του Δημ.
 03103 Βαμβαδέλης 'Ηρακλής του Παν.
 03104 Καντζάβελος Θεόδωρος του 'Αναστ.
 03105 Μπόνος Γεώργιος του Χρήστ.
 03106 Τρανός Φώτιος του Μιχ.
 03107 Τραχανέλλης Κωνσταντίνος του Σοφ.
 03108 Καλαφάτης 'Αντώνιος του Κωνστ.
 03109 Σερέτης Κωνσταντίνος του 'Αλεξ.
 03110 Βάκκας Χρήστος του Εύστ.
 03111 Λεοντάρης 'Αθανάσιος του 'Ιωάν.
 03112 Μπάρας Χρήστος του Δημ.
 03113 Καραμίντζιος Θεόδωρος του Δημ.
 03114 Ταγκαλάκης Γεώργιος του 'Ιωάν.
 03115 Δουκάκης Εύθυμιος του Εύστ.
 03116 Κωστάρας 'Ιωάννης του Βασ.
 03117 Κώνστας 'Αλέξανδρος του 'Αθαν.
 03118 Φλήρης Γεράσιμος του 'Αριστ.
 03119 Μπότσης Δημήτριος του 'Ιωάν.
 03120 Παναγάκης Γεώργιος του Δημ.
 03121 'Αναγνωστίδης Ζαφείριος του Δημ.
 03122 Σπυριδάκης Κωνσταντίνος του 'Εμμ.
 03123 Παπαδόπουλος Γεώργιος του Παν.
 03124 Γαλανίδης 'Ιορδάνης του 'Ιωάν.
 03125 Κούρταλης Σταύρος του 'Εμμ.
 03126 Χαλκιαδάκης 'Εμμανουήλ του 'Ιωάν.
 03127 Χατζέλλης Ευστάθιος του Μιχ.
 03128 Μῶρος Κωνσταντίνος του Γεωργ.
 03129 Χαραμής Νικόλαος του Παν.
 03130 Παπαγιάννης 'Ιωάννης του Κωνστ.
 03131 Κυριακού Χρήστος του Γεωργ.
 03132 Τσαούση 'Αντιγόνη του 'Ιωάν.
 03133 'Αναγνωστοπούλου Κλεοφίλη του Σπεργ.
 03134 Σουλιώτη Μαρκέλλα του Τηλ.
 03135 Σινατίδου Εύσεβια του Θεμ.
 03136 'Αμπατζή Εύαγγελία του Γεωργ.
 03137 Κατωπόδης Πέτρος του 'Ιωάν.
 03138 Κούκης 'Αλέξανδρος του Νικ.
 03139 Χονδράλης 'Αθανάσιος του Χαρ.
 03140 Γεωργιάδου Δημητριά του Κωνστ.
 03141 Μπατατζίδου Φανή του Θεοφ.
 03142 Κόρδαλη Αικατερίνη του Φωτ.
 03143 Παπακωνσταντίνου 'Ελένη του Γεωργ.
 03144 Κουρεμάδη 'Ελένη του 'Ανδρέου.
 03145 Κούτρα Παναγιώτα του Διον.
 03146 Πτωχούλη Σταυρούλα του 'Αλεξ.
 03147 Θεοδοροπούλου Σοφία του 'Ανδρέου.
 03148 Σασσάλου Φωτεινή του Κωνστ.
 03149 Μιχοπούλου Εύγενία του Δημ.
 03150 Σκουντζου Εύθυμία του Δημ.
 03151 Πετροπούλου 'Αννα του Δημ.
 03152 Παπαθανασίου Κερασιά του 'Αθαν.
 03153 'Αχτύπη Θεοδώρα του Γεωργ.
 03154 Παπανικολοπούλου Αικατερίνη του Βασ.
 03155 Μιχαλοπούλου Εύγενία του Κωνστ.

- 03156 Μπαύσμπουρα Βασιλική του Δημ.
03157 Σπυροπούλου Έλένη του Χρήστ.
03158 Τόλια Εδαγγελία του Δημ.
03159 Μπόμπη Χαρίκλεια του Χαρ.
03160 Άλεξοπούλου Αιμιλία του Ίωάν.
03161 Πανάγου Βασιλική του Λεον.
03162 Παπαδάκη Ζαχαρένια του Νικ.
03163 Μπούχελου Εύδοκία του Ίωάν.
03164 Θανοπούλου Άναστασία του Χρήστ.
03165 Κοντοβά Δήμητρα του Κωνστ.
03166 Μελιγκώνη Παναγιώτα του Ίωάν.
03167 Κωστοπούλου Ίωάννα του Εύθ.
03168 Βάσου Πηνελόπη του Χρήστ.
03169 Καψάλα Φωτεινή του Θεοδ.
03170 Κίτση Λευκοθέα του Γεωργ.
03171 Μυρωνίδου Λάρισα του Γεωργ.
03172 Μάντη Μαρία του Έλευθ.
03173 Ναλμπάντη Άρτεμις του Άθαν.
03174 Κοσβής Κωνσταντίνος του Νικ.
03175 Πλακά Ρωζάνη του Βάβου
03176 Πλωτσάκα Άθηνά του Άθαν.
03177 Σιδηροπούλου Χρυσανγή του Γεωργ.
03178 Σπανάκη Σμαρά του Ίωάν.
03179 Τσόκου Ίουλια του Κωνστ.
03180 Ταλιαδούρη Σμαρά του Πλ.
03181 Χαριτωνίδου Έλπίς του Νικ.
03182 Κατσάδα Σταυρούλα του Άθαν.
03183 Δούβου Άλβη του Χαρ.
03184 Σταματακοπούλου Φωτεινή του Χριστ.
03185 Γιαβάχτσια Δέσποινα του Τριαντ.
03186 Καρατζά Λαμπρινή του Άλεξ.
03187 Κουκούνου Χρυσάνθη του Χαρ.
03188 Μπιλούκα Αλεξάνδρα του Νικ.
03189 Τσολάκη Νίνα του Νικ.
03190 Άλησμήνη Έλένη του Ίωάν.
03191 Άναστασοπούλου Σταυρούλα του Παν.
03192 Τσιρακίγχιου Πολυξένη του Βασ.
03193 Άποστολίδου Έλένη του Ίακώβ.
03194 Άμπαντίδου Καλλιόπη του Σωτ.
03195 Ννοντισσοπούλου Σοφία του Θωμά
03196 Ζησιάδου Έλένη του Ίωάν.
03197 Παπακωνσταντίνου Νέλλη του Έμμ.
03198 Σεβαπταίδου Φωτεινή του Θεοδ.
03199 Τσιπότη Άναστασία του Κων.
03200 Φραγκοζίδου Ειρήνη του Έλευθ.
03201 Άποστολοπούλου Έλένη του Παν.
03202 Άσημακοπούλου Νικολέττα του Άθαν.
03203 Βόγκολη Εύδοκία του Έπαμ.
03204 Γιώτη Μαρία του Άθαν.
03205 Γκόγκα Ίσμήνη του Φωτ.
03206 Γατσά Ίωάννα του Εύθ.
03207 Δρόσου Περιστερά του Πητρ.
03208 Εύθυμιάδου Κυριακή - Παρθένα του Χαράλ.
03209 Ζαλοκώστα Χαριτίτη του Κων.
03210 Ήλιοπούλου Σουλτάνα του Γεωργ.
03211 Θωμαΐδου Κρητική του Άναστ.
03212 Κοντογιάννη Μαρία του Θεμ.
03213 Κομνηνού Λαμπρινή του Σωτ.
03214 Κατσάνη Έλένη του Ρήγα.
03215 Καραφύλλη-Παπακυριακίδου Κων/να του Γεωργ.
03216 Λαζαρίδου Χαρίκλεια του Ζαχαρ.
03217 Μέμηγγια Άηδόνα του Άποστ.
03218 Νανούση Άνδρομάχη του Εύρ.
03219 Παπαγιάννη Βασιλική του Άλεξ.
03220 Παπαδοπούλου Δανάη του Δημοσθ.
03221 Παπαδοπούλου Μαρία του Νικ.
03222 Πλιάτσικα Χαρίκλεια του Ίωάν.
03223 Παπατσαρόγχα Έλένη του Χαρ.
03224 Πεπανίδου Κλειώ του Μηνά
03225 Παπαγιάννη Έλένη του Άνδρ.
03226 Πάνου Εύδοκία του Τρυφ.
03227 Σαγινίδου Έλευθερία του Νικ.
03228 Σκλάβου Αικατερίνη του Θεοδ.
03229 Σίδερη Βέτα του Κων.
03230 Σαλαγιάννη Παρασκευή του Γεωργ.
03231 Τζελίδη Σοφία - Μαρία του Άθαν.
03232 Τσολάκη Χρυσούλα του Ήρωκλ.
03233 Φράσκου Άρτεμις του Κων.
03234 Χαλβατζόγλου Πολυξένη του Μιχ.
03235 Γιαργκάνια Άννα του Άποστ.
03236 Άποστολίδου Εύδοξία του Δημ.
03237 Άνθόπουλος Θεόδωρος του Χαρ.
03238 Άνδριόπουλος Νικόλαος του Γεωργ.
03239 Άσλανίδης Εδαγγελος του Δημ.
03240 Άρβαντιδης Εύθύμιος του Νικ.
03241 Άγγελάκης Μιχαήλ του Παν.
03242 Άδαμίδης Χαράλαμπος του Ήλια
03243 Άρβανίτης Νικόλαος του Κων.
03244 Βίγλας Ίωάννης του Βασ.
03245 Γκόλιας Άναστάσιος του Νικ.
03246 Γεωργιάδης Πολυχρόνης του Θεοδ.
03247 Γαρδικής Παναγιώτης του Ίωάν.
03248 Δημόπουλος Γεώργιος του Κων.
03249 Ζαφειρίου Ευστράτιος του Παν.
03250 Θεοδώρου Άπόστολος του Σωτ.
03251 Θεοδώρου Εδαγγελος του Παντ.
03252 Κουλαμπάς Μιχαήλ του Ίωάν.
03253 Κοντομάρης Σπυρίδων του Εύθυμ.
03254 Κόρακας Νικόλαος του Άριστ.
03255 Κολυμπέρης Εδαγγελος του Χαρ.
03256 Κανελλόπουλος Εδαγγελος του Γεωργίου
03257 Κυδωνιάτης Ευστράτιος του Γεωργίου
03258 Καλεντζίδης Χρήστος του Πητρ.
03259 Κομνηνός Χριστόδουλος του Μιχ.
03260 Καραγιώργος Δημήτριος του Θεμ.
03261 Κυριακόπουλος Κων/νος του Λεων.
03262 Κετικίδης Θεόδωρος του Ίωάν.
03263 Κυρούδης Άθανάσιος του Νικ.
03264 Κοκοζίδης Βασίλειος του Ίωάν.
03265 Κορτζής Γεώργιος του Ίωάν.
03266 Κουτσοῦκος Γεώργιος του Δημ.
03267 Καπαγιάννης Κύριλλος του Εδστ.
03268 Καραμπέτσος Γεώργιος του Εύαγ.
03269 Λιανίδης Κων/νος του Γεωργ.
03270 Λαζάκης Άνδρέας του Θεοδ.
03271 Λυκούρης Παναγιώτης του Δημ.
03272 Λαβασίδης Ίσαάκ του Στυλ.
03273 Κακρονιώτης Παναγιώτης του Θεοδ.
03274 Μέντζιος Δημήτριος του Εύθυμ.
03275 Μπετγάβας Χαράλαμπος του Δημ.
03276 Μιχαλόπουλος Κων/νος του Νικ.
03277 Μανώλης Χρήστος του Νικολάου
03278 Μυστακίδης Στυλιανός του Παύλ.
03279 Μπίγκος Κων/νος του Μιχ.
03280 Μυλωνάκης Έμμανουήλ του Χρήστ.
03281 Ντελήθεος Γεώργιος του Κων.
03282 Νάτσκος Νικόλαος του Ίωάν.
03283 Νούσιος Ήλιος του Κων.
03284 Νιζαρλίδης Ευστάθιος του Γεωργ.
03285 Παπαδόγλου Μιλτιάδης του Ήλια
03286 Πετρουλάκης Γεώργιος του Έμμ.
03287 Παπαθανασίου Άθανάσιος του Μιλτ.
03288 Παυλίδης Άγγελος του Βλαδ.
03289 Παπαγεωργίου Γεώργιος του Μουρ.
03290 Πολίτης Άνάστης του Γεωργίου
03291 Ρετζής Κων/νος του Ίωάν.
03292 Τσιούλης Νέστορ του Σταυρ.
03293 Τζαμαλούκας Άδαμάντιος του Δημ.
03294 Τριαντάφυλλος Στυλιανός του Σπυρ.
03295 Τσαχιρίδης Παντελής του Ίωάν.
03296 Τσιμπούκας Άνδρέας του Λάμπρ.
03297 Σαράκης Στέφανος του Εύαγγ.
03298 Στρατίκης Γεώργιος του Νικ.
03299 Στάμος Ίωάννης του Θωμά
03300 Σταυρόπουλος Ίωάννης του Νικ.
03301 Σοφιανίδης Άριστοτέλης του Κων.
03302 Σαββίδης Δημοσθένης του Σαββ.
03303 Φούκας Παναγιώτης του Φωτ.
03304 Φινίδης Λάμπρος του Σάββ.
03305 Χείλαρης Ίωάννης του Άναστ.
03306 Χατζηγεωργίου Παναγιώτης του Άντων.
03307 Χριστοδούλου Γεώργιος του Βαῖου
03308 Χαλικιάς Εδαγγελος του Παντ.
03309 Ψαλτόπουλος Όδυσσεύς του Εύαγγ.
03310 Ψυχογιός Άθανάσιος του Στ.
03311 Καρνέζης Άναστάσιος του Κωνσ.
03312 Άναγνωστόπουλος Διονύσιος του Ίωάν.
03313 Γωβέττας Έρρίκος του Χρισ.
03314 Ήλιάδης Ήλιος του Άγγ.
03315 Παπαδόπουλος Γεώργιος του Άναστ.
03316 Ρούσσης Παντελής του Μιχ.
03317 Στιβαρός Ίωάννης του Κωνσ.

- 03318 Τερζίδης Δημήτριος τοῦ Ἀναστ.
 03319 Ταλιάτος Ἰωάννης τοῦ Βασ.
 03320 Ταράζας Γεώργιος τοῦ Διαμ.
 03321 Φίλης Εὐάγγελος τοῦ Δημ.
 03322 Ψάλτης Ἀπόστολος τοῦ Παν.
 03323 Αὐγολούπης Κωνσταντῖνος τοῦ Ἰωάν.
 03324 Ἀλεξίου Στέφανος τοῦ Κωνσ.
 03325 Ἀποστολέλλης Περικλῆς τοῦ Κωνσ.
 03326 Ἀετόπουλος Ἰωάννης τοῦ Δημ.
 03327 Γιωτόπουλος Ἀνδρόνικος τοῦ Ἀχιλ.
 03328 Γιαννάκης Στέργιος τοῦ Κωνσ.
 03329 Δροσάτος Θεόδωρος τοῦ Δημ.
 03330 Δάμης Παναγιώτης τοῦ Ἡλία.
 03331 Δουκούρης Νικόλαος τοῦ Βασ.
 03332 Διαμαντῆς Γεώργιος τοῦ Εὐστ.
 03333 Θωμᾶ Θωμᾶς τοῦ Χαρ.
 03334 Κατσιβελάρης Δημήτριος τοῦ Κωνσ.
 03335 Καραπάς Ἀριστέλης τοῦ Γεωρ.
 03336 Κοῦκος Θεόδωρος τοῦ Δημ.
 03337 Κεσσανίδης Μιχαήλ τοῦ Δημ.
 03338 Μάνος Χρῆστος τοῦ Γεωρ.
 03339 Μπαϊρακτάρης Λεωνίδας τοῦ Ἀντ.
 03340 Μπακατσῆς Ἰωάννης τοῦ Ἡλία.
 03341 Μουλακάκης Εὐθύμιος τοῦ Βασ.
 03342 Ευπόλιās Δημήτριος τοῦ Μιχ.
 03343 Πετρούλας Ἰωάννης τοῦ Ἀνδρ.
 03344 Παπαϊωάννου Νικόλαος τοῦ Γεωργ.
 03345 Σωτηρίου Κυριάκος τοῦ Νικ.
 03346 Σαλδάρης Ἀδαμάντιος τοῦ Παν.
 03347 Συρμόπουλος Κρίτων τοῦ Δημ.
 03348 Συρόγλου Ἀθανάσιος τοῦ Δημ.
 03349 Τρουλιάρης Ἰωάννης τοῦ Γεωρ.
 03350 Τριγγόπουλος Κωνσταντῖνος τοῦ Παν.
 03351 Τλᾶς Ἰωάννης τοῦ Φωτ.
 03352 Πασσᾶς Προκόπιος τοῦ Δημ.
 03353 Χαλκιᾶς Κωνσταντῖνος τοῦ Παντ.
 03354 Βαλαώρας Κωνσταντῖνος τοῦ Ἡλία.
 03355 Γκανάσιος Νικόλαος τοῦ Κωνσ.
 03356 Γεωργόπουλος Γεώργιος τοῦ Παν.
 03357 Θάνος Χαράλαμπος τοῦ Ἀθαν.
 03358 Κατσούλης Ἐμμανουήλ τοῦ Ἰωάν.
 03359 Μπάμπης Σπυριδών τοῦ Ἀναστ.
 03360 Μησοῦλας Βλάσιος τοῦ Δημ.
 03361 Παπαδημητρίου Δημήτριος τοῦ Κωνσ.
 03362 Πανταζῆς Δημήτριος τοῦ Γεωρ.
 03363 Χατζηπαναγιώτης Εὐστράτιος τοῦ Χρισ.
 03364 Ἀργέντος Κωνσταντῖνος τοῦ Γεωρ.
 03365 Ἀθαναλίδης Κωνσταντῖνος τοῦ Ἀναστ.
 03366 Ἀποστολάκης Σταμάτιος τοῦ Ἀποστ.
 03367 Γεωργούσης Εὐάγγελος τοῦ Δημ.
 03368 Γκριτζέπης Παναγιώτης τοῦ Ἀθαν.
 03369 Κολοβός Ἀπόστολος τοῦ Δημητρ.
 03370 Κουρλετάκης Μιχαήλ τοῦ Ἐμμαν.
 03371 Κωνσταντῖνου Γεώργιος τοῦ Λουκ.
 03372 Κουρνώτης Τιμόθεος τοῦ Γεωργ.
 03373 Καλατζῆς Παναγιώτης τοῦ Σταύρου.
 03374 Κόρδος Λάμπρος τοῦ Κωνσ.
 03375 Καρατόλιας Ἀθανάσιος τοῦ Νικ.
 03376 Καρακώστας Ἀθανάσιος τοῦ Χρήστου.
 03377 Κωτσικόπουλος Ἀθανάσιος τοῦ Ἀλεξ.
 03378 Καρκάλης Χρῆστος τοῦ Βασιλ.
 03379 Καρακώστας Δημήτριος τοῦ Βασιλ.
 03380 Λαμπρινίδης Ἀντώνιος τοῦ Παναγ.
 03381 Μιχαλάκος Γεώργιος τοῦ Νικ.
 03382 Μαστρογιαννίδης Γεώργιος τοῦ Νικ.
 03383 Μαρκόπουλος Δημήτριος τοῦ Κωνσ.
 00014 Τζαμίχα Ἀνθούλα τοῦ Κωνσ.
 00015 Τσέλλου Δήμητρα τοῦ Γεωργ.
 00016 Φουντουλάκη Ἀγάπη τοῦ Μιχ.
 00017 Χατζηαλεξάνδρου Λικατερίνη τοῦ Ἀλεξ.
 00018 Φαρμάκη Γεωργία τοῦ Πυθαγ.
 00019 Κινάλογλου Ἰωσήφ τοῦ Ἰορδ.
 00020 Μπραβέλης Στραφεῖμ τοῦ Ἰωάν.
 00021 Γιαννώτας Παῦλος τοῦ Γεωργ.
 00022 Εὐσταθιάδης Θεόδωρος τοῦ Χαρζλ.
 00023 Μάλλης Γαβριήλ τοῦ Στυλ.
 00024 Ναοῦμ Εὐάγγελος τοῦ Ἰωάν.
 00025 Παπαθανασίου Ἀθανάσιος τοῦ Ἀγγσ.
 00026 Κόκαλη Ἐλένη τοῦ Νικ.
 00027 Βαρβατζίκη Ἐλισάβετ τοῦ Περ.
 00028 Λασπίδου Μεταξία τοῦ Θεοδ.
 00029 Παπαδοπούλου Ζωή τοῦ Μιχ.
 00030 Παπαναστασίου Δήμητρα τοῦ Νικ.
 00031 Φραγκάκης Νικόλαος τοῦ Γεωργ.
 00032 Δαργωνάκη Καλλιόπη τοῦ Ἐμμαν.
 00033 Ἰωάννου Εὐφροσύνη τοῦ Νικ.
 00034 Θεοδοροπούλου Διονυσία τοῦ Γεωργ.
 00035 Αὐγερινού Πηνελόπη τοῦ Βασ.
 00036 Σταμούλη Ἐλένη τοῦ Νικ.
 00037 Γείτονα Φυλίτσα τοῦ Ἰωάν.
 00038 Παπαδόπουλος Νικόλαος τοῦ Χαρ.
 00039 Δραγανίδης Κυριάκος τοῦ Δραγ.
 00040 Βασιλειάδης Εὐστάθιος τοῦ Ἀβρ.
 00041 Καλαπόδη Αἰκατερίνη τοῦ Παν.
 00042 Παπαδημάκη Γεωργία τοῦ Ἀντ.
 00043 Χιόνη Σπυριδοῦλα τοῦ Νικ.
 00044 Κουνάδη Βαρβάρα τοῦ Γεωργ.
 00045 Φαφουτάκη Ἐλένη τοῦ Νικ.
 00046 Πέτρου Ἐριφίλη τοῦ Εὐαγ.
 00047 Τζανιδάκη Καλλιόπη τοῦ Ἰωάν.
 00048 Καρωτάκη Ἀντιγόνη τοῦ Ζαχ.
 00049 Γραμμενίδης Νικόλαος τοῦ Δημ.
 00050 Καρκαλῆς Θεόδωρος τοῦ Δημ.
 00051 Βερυκάκης Γεώργιος τοῦ Εὐστ.
 00052 Παπαδάκης Μηνᾶς τοῦ Ἐμμαν.
 00053 Ζιάκας Νικόλαος τοῦ Κωνσ.
 00054 Χαλκιᾶς Δημήτριος τοῦ Εὐαγ.
 00055 Δέδες Σταύρος τοῦ Γεωργ.
 00056 Ψαρογιαννακόπουλος Γεώργιος τοῦ Θεοδ.
 00057 Κουρῆ Ἀντωνία τοῦ Κωνσ.
 00058 Καλαμαρᾶς Δημήτριος τοῦ Γεωργ.
 00059 Παπανικολάου Δημήτριος τοῦ Εὐαγ.
 00060 Βαρδιατζάκης Ἐμμανουήλ τοῦ Γεωργ.
 00061 Λιώνης Νικόλαος τοῦ Βασ.
 00062 Ἀντωνοπούλου Χαρίκλεια τοῦ Ἐμμαν.
 00063 Κουντούπη Ἀργυρώ τοῦ Στεφ.
 00064 Ἐανθάκη Ἀθανασία τοῦ Παν.
 00065 Τζιμογιάννης Χρῆστος τοῦ Φωτ.
 00066 Ζήκας Ἰωάννης τοῦ Χρήστ.
 00067 Παπαδόπουλος Νικόλαος τοῦ Δημ.
 00068 Γαζέτα Παρασκευή τοῦ Κωνσ.
 00069 Μπαλκίζας Ἀθανάσιος τοῦ Νικ.
 00070 Μπιτσιτῆς Κωνσταντῖνος τοῦ Ἀποστ.
 00071 Ἰωαννίδης Δημήτριος τοῦ Ἐμμ.
 00072 Παπαδόπουλος Κλεόβουλος τοῦ Ἰωάν.
 00073 Δελημπατζά Φανή τοῦ Γεωργ.
 00074 Μπότση Πολυξένη τοῦ Δημ.
 00075 Χατζηλίτ Μαρίας τοῦ Θουκ.
 00076 Παπαγεωργίου Σωκράτης τοῦ Ἀθαν.
 00077 Κωτσάκη Ἀλεξάνδρα τοῦ Παν.
 00078 Μαστοράκη Δέσποινα τοῦ Μιχ.
 00079 Κονταράτος Ἀντώνιος τοῦ Γεωργ.
 00080 Γκότση Ἀναστασία τοῦ Νικ.
 00081 Πετρακοπούλου Γιαννούλα τοῦ Σωτ.
 00082 Γιαννικάκη Ζαφειρία τοῦ Γεωργ.
 00083 Νεραντζάκης Ἐμμανουήλ τοῦ Παν.
 00084 Παπαβασιλείου Θεόδωρος τοῦ Λάμπ.
 00085 Δελημπαση Ἀναστασία τοῦ Ἀργ.
 00086 Πετράκης Ἰωάννης τοῦ Κωνσ.
 00087 Γαϊτάνης Νικόλαος τοῦ Ἰωάν.
 00088 Γιόννης Νικόλαος τοῦ Εὐαγ.
 00089 Βλάχου Ἀλίκη τοῦ Παντ.
 00090 Κοντογιώργου Μαρίας τοῦ Ἡλίου.
 00091 Σιμιτεκούλου Κλειώ τοῦ Νικ.
 00092 Μπουνοῦβᾶ Ἐλένη τοῦ Ἀγγ.
 00093 Τζίλια Μαρία τοῦ Κωνσ.

Κατ' ἀρχαιότητα:

- 00001 Καρυοφυλλάκη Ἀγγελική τοῦ Κωνσ.
 00002 Οἰκονομίδου Εἰρήνη τοῦ Νικ.
 00003 Παππᾶ Κυριακή τοῦ Χρυσ.
 00004 Ἀνδρέου Βασιλική τοῦ Νικ.
 00005 Ζάμπρα Κλεονίκη τοῦ Γεωργ.
 00006 Ζαράχη Ἰουλίτσα τοῦ Λουκ.
 00007 Κατερέλου Σοφία τοῦ Διον.
 00008 Κουρέση Ἰσμήνη τοῦ Κωνσ.
 00009 Κούση Ἐλένη τοῦ Δημητρ.
 00010 Κυπριωτάκη Ἄννα τοῦ Ἐμμαν.
 00011 Λογαρᾶ Ἀναστασία τοῦ Ἰωάν.
 00012 Μωραΐτου Στάμω τοῦ Γεωργ.
 00013 Παπαϊωάννου Ἀγλαΐα τοῦ Ἀποστ.

- 00094 Σαριδάκη 'Ιπποδάμεια του Φαν.
 00095 'Αντωνοπούλου Μαρία του Παν.
 00096 Καρουζάκη Μαρία του 'Εμμ.
 00097 'Αναστασίου Δέσποινα του Κυρ.
 00098 Πατρινού Χρυσή του Δημ.
 00099 Δημητριάδου 'Ελένη του Νικ.
 00100 Σμαρά Φανή του Μιχ.
 00101 'Αγγελιδάκης 'Ηλίας του Γεωργ.
 00102 Χατζημαλλού 'Ιωάννα του Κωνστ.
 00103 Μαίρη Σμαράγδα του Γεωργ.
 00104 Καρμεσουτής Βασίλειος του 'Ιωάν.
 00105 Κτιστάκης Γεώργιος του Στυλ.
 00106 Φραγκούλης Σταύρος του Στυλ.
 00107 Μπαράκου 'Αγαθή του 'Ανδρ.
 00108 Φραϊδάκη Μαρία του Στυλ.
 00109 Φαράντου Βιολέττα του Δημ.
 00110 Σαριδάκη 'Ελένη του Γεωργ.
 00111 Χαϊδεμένου 'Αννα του Σταύρ.
 00112 Σταύρου Κωνσταντίνα του Θεοφ.
 00113 Παπαγεωργίου Διονυσία του Φωτ.
 00114 Γιαννοπούλου Κωνσταντίνος του 'Ιωάν.
 00115 Πανάνη Κυριακή του Κωνστ.
 00116 Κρομμύδας 'Ιωάννης του 'Αποστ.
 00117 Χαρίτος Γεώργιος του Νικ.
 00118 Κρατερός Θεόδωρος του Ξεν.
 00119 Σχοινοποιού Ρούσσα του Χρήστ.
 00120 Ζερβουδάκη Κωνστούλα του Νικ.
 00121 Κορνάρος Γρηγόριος του Νικ.
 00122 Τσόλια Μάρθα του Γεωργ.
 00123 Περάκη Μαρία του 'Ιωάν.
 00124 Κοτσυράκης Εδύμνος του 'Ιωάν.
 00125 Παπαδοπούλου Θεώνη του Κωνστ.
 00126 Μανασσάκη Χρυσυγή του Στυλ.
 00127 Σκάμπας 'Εμμανουήλ του Εύστ.
 00128 'Αζαριάδου Κορνηλία του Προκ.
 00129 Μποκώρου Σοφία του Βασ.
 00130 Γκατζόγια 'Ελευθερία του Κωνστ.
 00131 Μεθυμάκη Νίκη του 'Αρμ.
 00132 Βάσιλα 'Αννα του 'Εμμαν.
 00133 'Ηλιάκη Δέσποινα του Στυλ.
 00134 Πυλιώτου Φωτεινή του 'Ιωάν.
 00135 Μεραμβελλιωτάκη Μαρία του Γεωργ.
 00136 Ζαβερδινού Βερονίκη του Δημ.
 00137 Βελήμβασάκη-Βαρκαράκη 'Ελένη του Γεωργ.
 00138 Πουλής Στέφανος του Δημ.
 00139 Φραγκάκης Κωνσταντίνος του 'Αριστ.
 00140 Κασσωτάκη Δέσποινα του 'Εμμ.
 00141 Κατσιβελα 'Αναστασία του Παν.
 00142 Βιτωράκη Γεωργία του Μιχ.
 00143 Παναγιωτάκη Σοφία του Κωνστ.
 00144 Κοπανάκης 'Εμμανουήλ του Θεοδ.
 00145 Γιαννασίδης Κωνσταντίνος του Σωκρ.
 00146 Κουτσογιάννη Ζωή του Δημ.
 00147 Καρυωτάκης Εδύγγελος του 'Εμμ.
 00148 Νικολαΐκη Μαρία του Μιχ.
 00149 Σουλ Μαίρη του 'Ιππ.
 00150 Μαρτζοῦκος Κοσμῆς του Νικ.
 00151 Κράτσας Πέτρος του Κωνσ.
 00152 Λαμπίρης Νικόλαος του Σπυρ.
 00153 Εὐαγγελινάκης 'Ιωάννης του Νικ.
 00154 Ζερβός 'Ιωάννης του Νικ.
 00155 Τοράκης Μιχάλης του Γεωρ.
 00156 Πουλάκη Κυριακή Χρησ.
 00157 Παπαδάκη Καλλιόπη του 'Εμμ.
 00158 Παπακωνσταντίνου Μαρία του Βασ.
 00159 Πούλλου Παναγιώτα του Εύστ.
 00160 Παράσχη 'Αθηνά του Σπυρ.
 00161 Βαλιωνάτου Μαρία του Στ.
 00162 Κωνσταντόπουλος Πέτρος του Νικ.
 00163 Ντόντος Σωτήριος του 'Ιωάν.
 00164 Φραγκάκης Γεώργιος του 'Εμμ.
 00165 Δουλγεράκη Σαπρώ του Γεωρ.
 00166 Δραγκωνάκη Γεωργία του 'Εμμ.
 00167 Καφίρη 'Αγγελική του Σπυρ.
 00168 'Αραβαντινού 'Αννα του Χαρ.
 00169 Τσιδώνη Νικολίτσα του Κωνσ.
 00170 Τσαλίδου 'Ελπίς του Πιύλ.
 00171 Παπαχριστοφίλου Σαράντης του Νικ.
 00172 Παπαϊωάννου Νικόλαος του 'Ιωάν.
 00173 Γεωργιλέ 'Ελένη του Φωτ.
 00174 Ξανάκη Μαγδαληνή του 'Ιωάν.
 00175 Βλοντάκη 'Ελένη του Σπύρ.
 00176 Μαρκέτου Μαριάνθη του 'Ανδρ.
 00177 Σμυρνή 'Ανδρομάχη του Κωνσ.
 00178 Κοϊμτσίδου 'Ελισάβετ του Θεοδ.
 00179 Παπαϊωάννου Διονυσία του 'Ιωάν.
 00180 Καλαποδάκη Ειρήνη του 'Αλεξ.
 00181 Γεωργόπουλος Δημήτριος του 'Ηλία
 00182 Παπανικολάου Γεώργιος του Θωμῶ
 00183 Στρατάκης Ζαχαρίας του Νικ.
 00184 Μπαμεδάκη Μαρία του Κωνσ.
 00185 Τοτώνη Παρλασκουή του Χρησ.
 00186 Σαμοθράκης Κωνσταντίνος του Στ.
 00187 Κουλούρας Παύλος του Στ.
 00188 Παπαδημητρίου Παναγιώτης του Κωνσ.
 00189 Βρεττός Στυλιανός του Δημ.
 00190 Τηγαλέας Πέτρος του Χαρ.
 00191 Καθόλου Εύτυχια του 'Ηλίκ
 00192 Βασιλάτου Νίκη του Εύστ.
 00193 Παράσχη 'Αντωνία του Σπυρ.
 00194 Τσίρος 'Ελευθέριος του 'Ανδρ.
 00195 Παϊμαντίδου Δέσποινα του Χρυσ.
 00196 Βουτσιανά Μαρία του 'Ηλία
 00197 Γεωργουλάκης Μιχαήλ του Κωνσ.
 00198 Σοφουλάκης Νικόλαος του 'Ανδρ.
 00199 'Αποστολάκης Εδύγιος του 'Αντ.
 00200 Παλαιοκαστρίτου Ειρήνη του Γεωρ.
 00201 Τσαγκαράκη Φωτεινή του Γεωρ.
 00202 Θεοφυλάκτου 'Ελένη του Νικ.
 00203 Μηλιάκη Εύφροσύνη του Νικ.
 00204 Κόσσυβα Χρυσανγή του Παν.
 00205 Λασηθιωτάκη Ευτέρπη του Σπύρ.
 00206 Παλλαλίδου 'Αλίκη του 'Ιωάν.
 00207 Μαρκετάκη 'Αγγελική του Μυρ.
 00208 Φωτίου 'Εμμανουήλ του Νικ.
 00209 Εύθυμιος Δημήτριος του Παν.
 00210 Φιλιππάκης Σάββας του Βασ.
 00211 Μελά 'Ελένη του Σπυρ.
 00212 Βολουδάκης 'Ιωάννης του Γεωρ.
 00213 Τσουκαλάς Γεώργιος του Μεθ.
 00214 Παυλάκη 'Αμαλία του Γεωρ.
 00215 Δρούγκα Μάρθα του Σπυρ.
 00216 Παπαγιαννίδου Καλλιόπη του Δημ.
 00217 Καλιμπάκος Χρήστος του Δημ.
 00218 Κιφτεζάκης Γεώργιος του 'Εμμ.
 00219 Περγαντζόγλου Εδύγγελος του Χαρ.
 00220 Πανσέληνας Ευστράτιος του Γεωρ.
 00221 Χρηστάκης 'Εμμανουήλ του Κωνσ.
 00222 Δημητρουλάς Διονύσιος του Κωνσ.
 00223 Ζουμάκης Νικόλαος του 'Εμμ.
 00224 Κούβζαρης Γεώργιος του Σωτ.
 00225 Πασχάλης Θεοφάνης του Δημ.
 00226 Θεοφάνης 'Ηλίας του Γεωρ.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΗΣ

Αριθ. Φ. 301.22/882/77546

Περί κυρώσεως πίνακων προαχθέντων Νηπιαγωγών στο
 Μ.Κ. 7.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σύμφωνα με τις διατάξεις: 1) των άρθρων 61 και 62 του Ν. 309/76, 2) του άρθρου 1 του Ν. 567/77 και 3) της πράξης του Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. αριθ. 12/1977, αποφασίζουμε:

Κυρώνουμε τους πίνακες προαχθέντων Νηπιαγωγών από το βαθμό Νηπιαγωγού Α' με Μισθολογικό Κλιμάκιο Β' στο βαθμό της Διευθύντριας Β' με Μ.Κ. 7 οι οποίοι έχουν καταρτισθεί με τη 12/1977 πράξη του Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.

Κατ' εικόνην:

- 00001 Μάντου 'Ιωάννα του Κων.
 00002 Χατζήνα Εὐαγγελία του Βασ.
 00003 Τσαλούκη 'Ελένη του 'Αναστ.
 00004 Μαρόγλου Λουκία του Λουκ.
 00005 Καμπίτση Βασιλική του Θεοδ.
 00006 Καμπίτση Πανωραία του Θεοδ.
 00007 Καπτανίδου 'Ολυμπία του Σπυρ.
 00008 'Ανδρέακος Θεοδώρα του Χαρ.
 00009 Κακούλη 'Ελένη του Ζην.

- 00010 'Αναγνωστοπούλου 'Αλεξάνδρα τῷ 'Ιωάνν.
 00011 Καρρά Ειρήνη τῷ Σταυρ.
 00012 Κοντόδη 'Ιουλίττα τῷ Πην.
 00013 Κουταλίδου Μαρίνα τῷ 'Εμμ.
 00014 Χατζηγελευθερίου 'Αφροδίτη τῷ Γεωργ.
 00015 Γκουλιούρα 'Ολυμπία τῷ Θωμᾶ
 00016 Τσέρτικ 'Αικατερίνη τῷ Χριστ.
 00017 Ρόμπη Θεοδώρα τῷ Λαζ.
 00018 Παναγιωτίδου Βασιλική τῷ Πητρ.
 00019 Δέντορα 'Αλεξάνδρα τῷ 'Αργ.
 00020 Λιάκου Μαίρη τῷ Θωμᾶ
 00021 Στυλιάδου Πελαγία τῷ Μιχ.
 00022 Βογδάνου 'Αγγελική τῷ 'Ιορδ.
 00023 Κόγια Στυρούλα τῷ 'Αθαν.
 00024 Σέξτου Βασιλική τῷ 'Αναστ.
 00025 Μήτσου Κλεονίκη τῷ Χρήστ.
 00026 'Αγακίδου Κατίνα τῷ Στυλ.
 00027 Ρίζου 'Αρχόντα τῷ 'Ιωάνν.
 00028 Σουμειλίδου Χρυσούλα τῷ Ματθ.
 00029 Τσαχειρίδου Μαρία τῷ 'Ισαάκ
 00030 Μιχαηλίδου 'Αννα τῷ Νικ.
 00031 Χουβαρδᾶ 'Αννα τῷ Ζαχ.
 00032 Καλλιτσα 'Ασπασία τῷ Νικ.
 00033 Γιαννοπούλου Δέσποινα τῷ Διον.
 00034 Κουρούπη Ζωή τῷ Νικ.
 00035 Φουρτούνα Ειρήνη τῷ 'Αθαν.
 00036 Κιμπίτση 'Αθηνᾶ τῷ Θεοδ.
 00037 Λιγυροδισιάνου Κωνίνα τῷ Γεωργ.
 00038 Φουρτούνα Μαρία τῷ 'Αθαν.
 00039 Λαγούδη 'Αικατερίνη τῷ Κυρ.
 00040 Σωδᾶκη Χρυσούλα τῷ 'Εμμ.
 00041 Γιαννακοπούλου 'Ελπίς τῷ Πην.
 00042 Γιαννοπούλου Κωνίνα τῷ Γεωργ.
 00043 'Αηδονίδου 'Αναστασία τῷ Θεμ.
 00044 Παπαδοπούλου Εὐαγγελία τῷ Σπυρ.
 00045 Βούλγαρη Παναγιώτα τῷ Θεοδ.
 00046 Γκέρικ 'Αννα τῷ Παύλ.
 00047 Εὐγενιάδου Εὐαγγελία τῷ Μιχ.
 00048 Πετρονικολοῦ Μαρία τῷ Λάμπρ.
 00049 'Αντωνιάδου Κυριακή τῷ 'Αλεξ.
 00050 Βούλγαρη 'Αθανασία τῷ Κοσμᾶ
 00051 'Ιωαννίδου Στεφανία τῷ Πην.
 00052 Μπαλέρμπα Διονυσία τῷ Δημ.
 00053 Νάσου 'Ελένη τῷ Τρυφ.
 00054 Σίμου - Παπᾶ Εὐανθία τῷ 'Ηλία
 00055 Ξεναρίου 'Αργυρᾶ τῷ Γεωργίου
 00056 Μιχαηλίδου 'Αννα τῷ Κυρ.
 00057 Κασιδίου Δέσποινα τῷ Σάββα
 00058 Δημητριάδου Ραχὴλ τῷ Γεωργίου
 00059 Φίσκα 'Αρετὴ τῷ 'Ανδρ.
 00060 Γρόπα 'Ελευθερία τῷ Βασ.
 00061 Σωτηροπούλου Κρίνα τῷ Νικ.
 00062 Καλλέρχη Γεωργία τῷ Εὐαγγ.
 00063 Πετροπούλου 'Αδμαντία τῷ 'Αλεξ.
 00064 'Αθανασοπούλου 'Ελένη τῷ Κλεομ.
 00065 Παρουσόγλου 'Αννα τῷ Μιχ.
 00066 Φαρμάκη Μαρία τῷ Γεωργ.
 00067 Παπουλίδου 'Αθηνᾶ τῷ 'Αθαν.
 00068 Λαγούδη Αἰμιλία τῷ Κυρ.
 00069 Βιταντζάκη Ειρήνη τῷ Σπυρ.
 00070 Παπαδάκη Ειρήνη τῷ Γεωργ.
 00071 Σύρμα Βενετία τῷ Δημ.
 00072 Ρήγα 'Αικατερίνη τῷ Κων.
 00073 Λιοδάκη Στυρούλα τῷ 'Ιωάνν.
 00074 Κυπριώτου Μαρία τῷ Μιλτ.
 00075 Ματσούκη Τζόγια τῷ Γεωργ.
 00076 Χασιώτου Γαρυφαλλιά τῷ Παυλ.
 00077 Μπασταλέ Κωνίνα τῷ Νικ.
 00078 Μεζίνη Δήμητρα τῷ Γεωργ.
 00079 Μιχαλοπούλου 'Αγγελική τῷ Νικ.
 00080 Σκαρλάτου 'Αργυρᾶ τῷ Σκαρ.
 00081 Σεχίδου Γεωργία τῷ Παν.
 00082 Μήτσα Μερόπη τῷ Κων.
 00083 Φυτίλα 'Αγγελική τῷ 'Ηλία
 00084 Ρηγοπούλου Παναγούλα τῷ Νικολ.
 00085 Μωυσίδου Ειρήνη τῷ Μωυσῆ
 00086 Πάζα 'Ερμιόνη τῷ Εὐθυμ.
 00087 Σακελλαρίδου Μαριάνθη τῷ 'Αναστ.
 00088 Μαγγανᾶ Παρασκευή τῷ Γεωργ.
 00089 Σπυροπούλου Γεωργία τῷ Καλλ.
 00090 Γιαβρόγλου Δέσποινα τῷ Σάββα
 00091 Γκέργκη Σοφία τῷ Γεωργ.
 00092 Μαντᾶ Δήμητρα τῷ Διονυσίου
 00093 'Αθανασιάδου 'Ανατολή τῷ Λαυρ.
 00094 Μελτίδου 'Αναστασία τῷ 'Αναστ.
 00095 Νέζη 'Αγγελική τῷ Νικ.
 00096 Στεφανάκη Κωστούλα τῷ 'Ιωάνν.
 00097 Βρεττοῦ Γεωργία τῷ Περ.
 00098 Παπακωνσταντίνου 'Ελένη τῷ 'Ιωάννου
 00099 Πέττα Μαρία τῷ Δημ.
 00100 Παπαηλιού Παρασκευή τῷ Βασ.
 00101 Τζιμοπούλου 'Αικατερίνη τῷ Μιχ.
 00102 Γκουζιούμα 'Αικατερίνη τῷ Θεοφ.
 00103 Καράμπελα Εὐαγγελία τῷ Σωτ.
 00104 Παπαδοπούλου Σωτηρία τῷ Δημ.
 00105 Τασσίνη 'Αικατερίνη τῷ Βασ.
 00106 Πολιουδάκη Στυλιανή τῷ Γεωργίου
 00107 'Αμοιρίδου Πηνελόπη τῷ Θεοδ.
 00108 Καρακώστα 'Αλεξάνδρα τῷ Κων.
 00109 Σπυράτου 'Αγγελική τῷ Σπυρ.
 00110 Τσαούλη Παναγιώτα τῷ Θεοδ.
 00111 Τζωρτζίνη 'Αγγελική τῷ Γεωργ.
 00112 'Αργυροπούλου Σταμάτα τῷ 'Ιωάνν.
 00113 Συλλιγάρδου Παναγιώτα τῷ 'Ιωάνν.
 00114 Κωνσταντινίδου Αἰμιλία τῷ 'Οδυσ.
 00115 Κιολόγλου - Λεοντίου Δέσποινα τῷ Νικ.
 00116 Μαρκάκη Ρούσσα τῷ Γεωργ.
 00117 Γιαννοπούλου 'Ελένη τῷ Γεωργ.
 00118 'Αλεξοπούλου 'Αγγελική τῷ Κωνστ.
 00119 Γεωργακοπούλου Θεοδώρα τῷ 'Αργ.
 00120 Μαγγανᾶ Σοφία τῷ Γεωργ.
 00121 Σίφα 'Ελένη τῷ Θωμᾶ
 00122 'Εφραιμίδου 'Ελισάβετ τῷ Βασ.
 00123 Γιαλαμίδου Αἰμιλία τῷ Θεοφ.
 00124 Θεοχαρίδου Χρυσούλα τῷ Θεοφ.
 00125 Στάμου 'Αρχοντία τῷ 'Αποστ.

Κατ' ἀρχαιότητα:

- 00001 Τάχου Μαριάνθη τῷ 'Ιωάνν.
 00002 Σημαντήρα 'Αλεξάνδρα τῷ 'Ιωάνν.
 00003 Τόπαλη Κωνσταντίνου τῷ Λαζ.
 00004 Λουκά 'Αναστασία τῷ Μιχ.
 00005 Παπαδοπούλου 'Αλίκη τῷ Σπυρ.
 00006 Οικονόμου 'Αλίκη τῷ Βασ.
 00007 'Εμιρζάδου Πελαγία τῷ Νικ.
 00008 Χρυσουλάκη Καλλιόπη τῷ Γεωργ.
 00009 Καίσαρη 'Ελένη τῷ Νικ.
 00010 Γαλανάκη Μαρία τῷ Γεωργ.
 00011 Περφάνη Φωτεινὴ τῷ Κωνστ.
 00012 Ροῦλου Μαριγώ τῷ Κωνστ.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΛΗΣ

Ἀπό τόν κ. ΘΕΟΔΩΡΟΝ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΝ ἐξεδόθη καί ἐκυκλοφόρησε πολύτιμο βιβλίο διὰ παιδιὰ ἀπὸ 3 μέχρι 6 ἐτῶν ἀλλὰ καί διὰ Διδασκάλους. Ἐπίσης εἶναι πάρα πολὺ χρήσιμο καί διὰ γονεῖς οἱ

ὅποιοι ἔχουν παιδιὰ 4-6 ἐτῶν. «ΜΕΘΟΔΙΚΟ ΑΛΦΑΒΗΤΑΡΙΟ» μὲ ὁδηγίας ἠθικοῦ καί πνευματικοῦ ὀπλισμοῦ. Διατίθεται ἀπὸ τόν ἴδιον, ὁδὸς Ἑλλάς 1, Κηφισοῖα - Ἀθηνῶν, ἀντὶ 100 δραχμῶν.

Τηλ. 80.13.883

Γεωμετρικὴ πιτυχημένη διδασκαλία
 ΜΕΘΟΔΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ
 ΤΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ
 ΤΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ
 ΤΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΓΚΤΗΣ

Ἐκδόσεις Παιδείας
 1975

Προαγωγές δασκάλων στους βαθμούς τῶν Διευθυντῶν Α' καὶ Β'

Στὸ ὑπ' ἀριθ. 305)29.9.77 Φ.Ε.Κ. (Τ.Γ.) δημοσιεύθηκαν οἱ προαγωγές τῶν παρακάτω συναδέλφων, στους βαθμούς Διευθυντῆ Α' καὶ Β'

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ Α'

Μαλιούρας Γεώργιος
Τσιμέκος Βασίλειος
'Αντωνίου 'Ηλίας
Γκάλλιου 'Ελισάβετ
Καραμύτσος Νικόλαος
Καρμπέλας Παναγιώτης
Παπασιωρίδου 'Αναστασία
Μαρκάκης Νικόλαος
Καπαρουνάκη Αικατερίνη
Παπαϊωάννου 'Ιωάννης
Γρηγοριάδης Κίμων
Τριπολιταίου Μαρία
Λένας Γεώργιος
Καμπαύρης Σάββας
Κομινέας Παναγιώτης
Μπιλλής Νικόλαος
Ζούπος Παναγιώτης
'Αποστολάκης 'Εμμανουήλ
Γρίκος Εὐθύμης

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ Β'

Δουρούκη Διονυσία
Ζερβού Καλλιόπη
Ζερβού Εὐαγγελία
Θωδῆ Πελαγία
'Ιωακειμίδου Θεοδώρα
Καζάκου Σταματία
Καθάρου Μαργαρίτα
Κακάση Παυλῆνη
Κανέλλου Διονυσία
Καραγκούνη 'Αναστασία
Καρκατσὸ Ρωξάνη
Κατσαμπέκα 'Αγγελική
Κοβρῆ 'Ελένη
Κολώνια 'Αναστασία
Κοντογιάννη 'Αναστασία
Κορφιότη 'Αννα
Κουβαρῶ Στέλλα
Κυλλέκογλου Μερρόνη
Λάσχου 'Αλίκη

ΚΑΤ' ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ

Καροφυλλάκη 'Αγγελική

'Οδηγητικὴ ἐγκύκλιος τοῦ 'Υπουργείου Παιδείας γιὰ τὴ χορήγηση τοῦ ὑπερωριακοῦ ἐπιδόματος σὲ δασκάλους καὶ νηπιαγωγούς

Τὸ 'Υπουργεῖο Παιδείας ἐστειλε, πρὸς τοὺς 'Επιθεωρητές Δημοτικῶν Σχολείων ὅλης τῆς χώρας, ἐγκύκλιο μὲ τὴν ὁποία δίνονται λεπτομερεῖς ὁδηγίες, πῶς πρέπει νὰ συντάσσονται τὰ δικαιολογητικὰ γιὰ τὴ χορήγηση τοῦ 'Υπερωριακοῦ 'Επιδόματος στους Διδασκάλους καὶ Νηπιαγωγούς, ἀπὸ ποίους θὰ συντάσσονται τὰ δικαιολογητικὰ, ποιοὶ δάσκαλοι καὶ Νηπιαγωγοὶ τὸ δικαιούονται καὶ ποιοὶ ὀχι καὶ ἄλλες πληροφορίες πού ἔχουν

σχέση μὲ τὸ θέμα τοῦ 'Υπερωριακοῦ 'Επιδόματος, ἢ χορήγηση τοῦ ὁποίου καθυστερεῖ σὲ πολλές περιφέρειες μὲ τὸ αἰτιολογικὸ ὅτι δὲν δόθηκαν σαφείς ὁδηγίες.

Ἡ ἐγκύκλιος αὐτῆ τοῦ 'Υπουργείου ἀποσαφηνίζει καὶ διαλύει ἀμφιβολίες καὶ ἀσάφειες πάνω στὸ 'Υπερωριακὸ θέμα, καθορίζει ὁμοιόμορφο τρόπο χορήγησης καὶ ρυθμίζει τὴν ἀμεση χορήγησή του στους ἐνδιαφερομένους.

Μισθολογικὲς προαγωγές Διδασκάλων καὶ Νηπιαγωγῶν στὸ βαθμὸ τοῦ Δασκάλου Α' (Μ.Κ. 5)

Μὲ ὑπουργικὴ ἀπόφαση πού δημοσιεύθηκε στὸ ὑπ' ἀριθ. 293)20.9.77 (τγ' ΦΕΚ χορηγείται ὁ βασικὸς μισθὸς τοῦ βαθμοῦ τοῦ Δ)λου Α' καὶ

τῆς Ν)γού Α' (ΜΚ 5) σὲ 59 δασκάλους καὶ 37 Ν)γούς ἐπειδὴ συμπλήρωσαν στὸ ΜΚ 4 ὑπηρεσία περισσότερο ἀπὸ εἴμι (8) ἔτη.

Προαγωγές καὶ Ἰδρύσεις Δημοτικῶν Σχολείων καὶ Νηπιαγωγείων

Στὸ ὑπ' ἀριθ. 286)17.9.78 (ΤΑ') καὶ 289)1.10.77 (ΤΑ') ΦΕΚ δημοσιεύθηκαν οἱ προαγωγές καὶ οἱ ἱδρύσεις Δημοτικῶν Σχολείων καὶ Νηπιαγωγείων.

Μὲ τίς παραπάνω προαγωγές καὶ ἱδρύσεις τῶν Δημοτικῶν Σχολείων καὶ Νηπιαγωγείων αὐξάνονται οἱ ὁργανικὲς θέσεις τῶν δασκάλων κατὰ 3171 καὶ τῶν Νηπιαγωγῶν κατὰ 816.

Οἱ διορισμοὶ δασκάλων καὶ νηπιαγωγῶν

Στὸ ὑπ' ἀριθ. 275)8.9.77 ΦΕΚ (ΤΓ') δημοσιεύθηκαν οἱ διορισμοὶ τῶν 2000 δασκάλων καὶ στὸ ὑπ' ἀριθ. 280)8.9.77 ΦΕΚ (ΤΓ') οἱ διορισμοὶ τῶν 816 νηπιαγωγῶν. Προβλέπεται ὅτι γιὰ τὴν κάλυψη τῶν κενῶν πού ὑπάρχουν θὰ διοριστοῦν μέσα στὸ 1977 ἄλλοι 1200 περίπου τῆς σειράς τοῦ 1974 καὶ 1975.

ΠΕΔΙΩΤΗ ΑΝΤΩΝΙΑ

Ζητῶ ἄμοιβαία μετὰθεση μὲ συνάδελο πού ὑπηρετεῖ στὴ περιοχή Θεσσαλονίκης ἢ Μακεδονίας γενικά. Δ)ση 4ο Νηπιαγωγεῖο Σπάρτης Τηλ. 0731)23413

'Οδηγίες γιὰ τίς ἄμοιβαίες μεταθέσεις

1. Οἱ ἄμοιβαίες μεταθέσεις προηγούνται τῶν ἄλλων μεταθέσεων.

2. Οἱ ἄμοιβαίες μεταθέσεις ἀποφασίζονται ἀπὸ τὸ Α.Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. τὸ πρῶτο 158ῆμερο τοῦ Μαρτίου καὶ ἐκτελοῦνται μὲ πρόβλεψη τοῦ 'Υπουργοῦ Παιδείας καὶ Ὁρθοπεδικῶν.

3. Οἱ αἰτήσεις τῶν ἐνδιαφερομένων, γιὰ ἄμοιβαία μετὰθεση, ὑποβάλλονται διὰ τοῦ δ)ντοῦ τοῦ Σχολείου πρὸς τὸν οἰκεῖο 'Επιθεωρητῆ, τὸ μῆνο 'Ιανουαρίου.

4. Δικαίωμα ὑποβολῆς αἰτήσεων, σύμφωνα μὲ τὸ ἄρθρο 7 τοῦ Π.Δ. 199)76 ἔχουν:

α) Οἱ μέχρι καὶ τοῦ βαθμοῦ Διδακτάλου Α' (τμημ. Α') ἐκπαιδευτικοὶ λειτουργοὶ Δημ. 'Εκπαιδεύσεως, ἐφ' ὅσον συμπληρῶνουν μέχρι τέλους τοῦ σχολικοῦ ἔτους πού ἐνεργοῦνται οἱ μεταθέσεις ὑπηρεσία δύο πλήρων σχολικῶν ἐτῶν στὴν τελευταία τοῦς θέση.

— Γιὰ τὴ συμπλήρωση τῆς διετίας ὑπολογίζεται καὶ ὁ χρόνος ἀποσπάσεως, ἐφ' ὅσον ἢ ἀπόσπαση δὲν ἐγίνε μὲ αἴτηση τοῦ ἐνδιαφερομένου καὶ ὁ χρόνος πού παρέμειναν στὴ διάθεση τοῦ Π.Υ.Σ.Δ.Ε. γιὰ ὑπηρεσιακοῦς λόγους.

β) Οἱ Δ)ντές Β' καὶ Α' ἀνεξάρτητα ἀπὸ τὸ χρόνο ὑπηρεσίας στὴ τελευταία τοῦς θέση καὶ ἐφ' ὅσον ὑπάρχει ἀντιστοιχία βαθμῶν.

γ) Γιὰ τοὺς νεοδιοριστούς, λαμβάνεται ὑπ' ὄψη, σὺν ἀφετηρία γιὰ τὴ συμπλήρωση τῆς διετοῦς ὑπηρεσίας, ἢ χρονολογία δημοσίευσής τοῦ διορισμοῦ τῶν).

5. Δὲν ἐπιτρέπεται ἢ πραγματοποιηθῆ ἄμοιβαίων μεταθέσεων:

α) Σὲ σχολεῖα πού λειτουργοῦν στὴ περιφέρεια τῆς τέως Διοικήσεως Πρωτευούσης καὶ τοῦ τέως Δήμου Θεσσαλονίκης.

β) Σὲ σχολεῖα πού λειτουργοῦν στὶς ἐδρες τῶν 'Επιθεωρητῶν Δημοτικῆς 'Εκπαιδεύσεως ἢ σὲ Δήμους μὲ πληθυσμὸ πάνω ἀπὸ 5000 κατοίκους.

γ) 'Αν κ' οἱ δύο ἐνδιαφερομένοι γιὰ ἄμοιβαία μετὰθεση ἢ ὁ ἕνας ἀπ' αὐτούς ἔχουν συμπληρωμένη συντάξιμη δημοσία ὑπηρεσία 30 ἐτῶν ἢ τὸ 55ο ἔτος τῆς ἡλικίας κατὰ τὸ χρόνο τῆς υποβολῆς τῶν σχετικῶν αἰτήσεων καὶ

δ) Γιὰ τοὺς δ)ντές Β' καὶ Α' ἂν δὲν ὑπάρχει ἀντιστοιχία βαθμῶν.

Τηλεγράφημα τοῦ 'Υπουργείου γιὰ τίς ἀποσπάσεις

Πρὸς τοὺς 'Επιθεωρητές Δημοτικῆς 'Εκπαιδεύσεως Κράτους

Μετὰ τὴν ἀνάληψη ὑπηρεσίας ἀπὸ τοὺς νεοδιορισθέντες δασκάλους καὶ ἐφ' ὅσον ἐξυπηρετεῖται τὸ συμφέρον τῆς ὑπηρεσίας μὴ ποιεῖται δὲν ἐγίνε μὲ αἴτηση τοῦ ἐνδιαφερομένου γιὰ συνείκησιν καὶ γιὰ σοβαροῦς οἰκονομικοῦς λόγους δ-

πως ἐγίνε καὶ τὸ προηγούμενο σχολικὸ ἔτος.

Οἱ ἀνωτέρω μετακινήσεις πρέπει νὰ πραγματοποιηθοῦν μέχρι τῆς 18 'Οκτωβρίου τοῦ βραδύτερου.

Ο 'Υπουργοῦς
Β. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Περιοδεῖα κλιμακίου τῆς Δ.Ο.Ε. στὴ Μακεδονία

Κλιμάκιο τῆς ΔΟΕ ἀπὸ τοὺς Πρόεδρο κ. Π. Καζαντζῆ, Ἀντιπρόεδρο κ. 'Ιω. 'Ηλιόδη καὶ τὸν Εἰδ. Γραμματέα κ. Κυρ. Γεωργιάδη ὀντασκοινόμενο σὲ Πρόσκληση τοῦ Δ.Σ. τοῦ Συλλόγου Διδασκάλων καὶ Νηπιαγωγῶν Δράμας, ἐπισκέφθηκε τὴν 1ῃ 'Οκτωβρίου τὴν παραπάνω πόλη, ὅπου μετὰ τίς ἐργασίες τῆς Γεν. Συνέλευσής τους, πού πραγματοποιήθηκε σὲ αἴθουσα Κινηματογράφου τῆς πόλης μὲ θέμα 'Ἡμερησίου Διάταξης «Τροποποίηση Καταστατικοῦ» ὁ Πρόεδρος κ. Καζαντζῆς ἐνημέρωσε τοὺς συναδέλφους σχετικὰ μὲ τίς ἀποφάσεις πού πήρε ἡ 48ῃ Γεν. Συνέλευση τοῦ Κλιμακίου πάνω στὰ καυτὰ θέματα καὶ τίς προοπτικὲς ἐπιλύσεώς τους, ἐπειδὴ ὁ Συλλόγός τους δὲν ἐκπροσωπήθηκε στὴν παραπάνω Γεν. Συνέλευση τοῦ Κλιμακίου.

Τὸ κλιμάκιο θεώρησε χρέος του νὰ ἐρθεῖ σὲ ἐπαφῆ, εὐκαιρικά καὶ μὲ τοὺς ὑπόλοιπους Συλλόγους τῶν

γειτονικῶν πόλεων τῆς Ἀνατ. Μακεδονίας.

'Ἐται πραγματοποιήθηκαν, ὅστερα ἀπὸ συνενόηση, ἀνάλογες ἐνημερωτικὲς συγκεντρώσεις στὶς Σέρρες, στὰ γραφεῖα τοῦ Συλλόγου (30.9.77), μὲ συμμετοχὴ ὁλων τῶν Δ. Συμβουλίων τοῦ Νομοῦ Σερρών καὶ πολλῶν συναδέλφων, καὶ στὴν Κοβάλια (2.10.77) στὴν αἴθουσα τῆς 'Ἐστίας Γραμματῶν καὶ Τεχνῶν, ὅπου παρεβρέθησαν ἐκτός ἀπὸ τὰ μέλη τοῦ Δ.Σ. καὶ συνάδελοι τῆς πόλης.

Κατὰ τὴν ἐπιστροφή τοῦ κλιμακίου ὁ Πρόεδρος κ. Καζαντζῆς μὲ τὸ ἀνάλογο πνεῦμα μίλησε καὶ σὲ συγκέντρωση τῶν Δ. Συμβουλίων καὶ δασκάλων τῆς συμπεριτεύσεως στὴν αἴθουσα τοῦ 38ου Δημ. Σχολείου.

Τέλος τὸ κλιμάκιο διερχόμενο ἀπὸ τὴν Κατερίνη ἤρθε σὲ ἐπαφῆ μὲ τὸ Δ.Σ. τοῦ Συλλόγου Πιερίας μὲ τὸ ὅποιο καί, μετὰ τὴν ἐνημέρωση, ἀντάλλαξε διάφορες ἀπόψεις.

Κλιμάκιο τῆς Δ.Ο.Ε. στὰ Τρίκαλα

Τὴν 1.10.77 κλιμάκιο τῆς ΔΟΕ ἀπὸ τὸν Α' Ἀντιπρόεδρο τῆς ΔΟΕ κ. Κέλλα 'Αλ. καὶ τὸν Ταμία κ. Γρίβα Κ. ἐπισκέφθηκε τὰ Τρίκαλα ὅστερα ἀπὸ πρόσκληση τοῦ Συλλόγου Τρικάλων καὶ παρακολούθησε τὴ γενικὴ συνέλευση τοῦ συλλόγου. Ἡ συνέλευση ἐγίνε στὸ κεντρικὸ καὶ

καλαίσθητο κινηματοθέατρο 'Αχιλλεῖο. Παραβρέθηκαν 250 περίπου συνάδελοι τῶν συλλόγων Τρικάλων, τοὺς ὁποίους τὸ κλιμάκιο τῆς ΔΟΕ ἐνημέρωσε πάνω στὰ θέματα τοῦ κλιμακίου ('Ενιαῖο Μισθολόγιο, 'Υπερωριακὸ ἐπίδομα, ἐπιθεωρητικὸ κ.δ.).